64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 79 4$7
= 3-31L SERIES

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ W/G EN 733 (DIN 24253)

Pompy odsrodkowe, normalnie ssgce zgodne ze standardem EN 733 (DIN 24255), wykonane ze stali
nierdzewnej AISI 304; oraz AISI 316L przeznaczone do pompowania wody oraz cieczy dopuszczonych
do kontaktu ze stalg j.w., w wodnych systemach pompowych, grzewczych, klimatyzacyjnych, oraz

do pompowania medidw przemystowych takich jak glikole, alkohole, roztwory detergentow oraz srodkdw
myjacych, roztwory niektdrych cieczy agresywnych bez zanieczyszczen mechanicznych itp.

SPECYFIKACJA DANE TECHNICZNE
e Maksymalne cignienie pracy: 10 bar e Asynchroniczny silnik dwu- i czterobiegunowy
® Temperatura medium: e Klasa izolacji F
od - 10°C do + 110°C e Stopien ochrony IP55
110°C wersja H e Zasilanie: 3~230/400V + 10% 50Hz (do 4kW wigcznie)
0,
MATERIALY 400/690V + 10% (pozostate)

e Zabezpieczenie silnika w gestii uzytkownika
¢ Obudowa pompy, wirnik, wat i pokrywa obudowy: AISI 304  * Dostgpna w 5 réznych wersjach,

dla serii 3, AISI 316L dla serii 3L dwu- i czterobiegunowych
* Mechaniczne uszczelnienie watu: * Wersje 3S, 3LS, 3SF, 3LSF dostepne w wykonaniu
- standard: wegiel/ceramika/NBR (dla serii 3) przeciwwybuchowym (ATEX)

SiC/SiC/FPM (dla serii 3L)
— wegiel/ceramika/FPM (wersja H)
— SiC/SiC/FPM (wersja HS oraz 3L80)

Dostepne wersje wykonania 2- i 4-biegunowe

monoblok z silnikiem
o wydfuzonym wale

pompa blokowa
z silnikiem standardowym
i sprzegtem sztywnym

pompa blokowana

13P na fundamencie

z silnikiem standardowym
3I-P na tapach i sprzegtem
elastycznym

3PF 3SF pompa
JLPF 3PS | o=,

7




64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 80 $

= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN 733 (DIN 24255)

ZAKRES ZASTOSOWANIA dia 2900 min™ (w/g ISO 9906 Aneks A)

U.S.g.p.m. 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
| | | | I | | [ | | | 1 | | |

I I I I T T 1 I T T | I T I I I I
Imp.gpm. 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000

120
- 350
100
] REERA 300
63-250/37 [T &
Y8 ol ST T 250 N
1] 55_250735 ] BN -
[m] i & INCPA []
[ 200
8. %b
i \200:;) N\
h |>\\ 150
Dy
7 \200<izé;00/\
1 ‘ 9\¥:,%
SO i — 100
R
NN
[ BNGs X
NN 75
N BN
S\7G
/ NN
NG\
60‘\?}\\ 50
LT
S\
avl - 40
30
25
20

100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500 3000 4000 5000
Q [I/min]

[ I T T 1 I T T I I I I I I I I I |

6 7 8 910 12 14 16 18 20 25 30 40 50 60 70 100 150 200 300

Q [m /h]




64-122 E_Kat-

09

3/3/09

5:17 PM

Page 81

—p—
SERIA 3-3L

TABELA DANYCH 32-40-50-65

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN 733 (DIN 24253)

silniki 2 biegunowe

Typ | KW | HP Pobor pradu (A) Q=Wydajnos¢

pompy zasilanie trojfazowe /min 1000 | 1200 | 1500 1 2

m ot 92 gt 2 4t 3034460 72090 11081141 120" 1261 132

280V 400V 690V H=wysoko$¢ podnoszenia (m)
RABALM| 11 - 50 29 25| 21 [ 199 184 | 141 ] 12 | - - EO T I R - - - -
32-16015(M)| 15 - 59 34 25| 28 | 265 |245( 192 17 | - - -] - S - - - -
3216022 (M)| 2,2 o 83 48 37 |5 M| R A | B - - SO T N R - - - -
32-20013.0 30 - 118 68 44| 42| 40 | 375 31 | 28 | - - -] S - - - -
32-200/4.0 40 5 156 90 3 55 | 535 | 52 | 495|435 | 405 | 38 - E T I I - - - -
R-20065 | 55 | - - 118 68 705 69 | 675 65 | %83 | - | - - A I R R ;
32-200/7.5 75 10 - - - 705 69 | 675| 65 [ 583 [555( 53 | 49 | 44 S IR I I - - -
40-12515M)] 15 - 59 34 - 200 - | - [ 19176 17 [ 165157 [145[182[103[ 7 | - [ - | - - |- - -
4012522 (M) 22 - 83 48 - 26,5 265 24 |25 2 [ 2 |21 | 195164 13| - | - | - - - - -
40-160/3.0 30 - 118 68 - 31 295|275 27 | 265 (25| 24 | 25| 2 | 17| - | - | - - - - -
40-160/4.0 40 - 15,9 92 - 40 35| 37 | 36 |3B5 |45 33 | R |29 |55 - |- | - - |- - -
40-2005.5 55 - - 11 6,4 47 455 | 44 | 43 | 425 | 41 | 3950 38 | B/ | M | - | - | - - |- - -
40-2007.5 75 - 15,1 87 58 57 | 555 | 55 [545 |535 (525 | 51 |475| 44| - | - | - - - -
40-200/11 1 - - 200 116 2 7|70 | 70 (695685675 66 (63 | 59 | - | - | - - - -
50-125R2 (M)[ 2.2 5 83 48 - 19 - - - [T AT [ 163 ] 149 [ 134 17| 8 | - - |- - -
50-125/3.0 30 - 118 68 - 2 - | 205] 2 | 196|184 | 17 | 154|118 8 | - | - - -
50-125/4.0 40 - 159 92 - 265 26 [ 255| 25 | 24 [25|A5[179| 4| - | - - -
50-160/5.5 55 - - 115 6,6 3 31 1305 | 30 [ 285 27 | 255( 2 | 18] - | - - -
50-160/7.5 75 - 155 90 40 385 | 38 | 375 36 | 3B [3B5|30 | B | - | - - -
50-2009.2 92 - 174 10,0 53 - | 50 | 49 | 475 | 455|405 | 34 | - | - - -
50-200/11 11 - 220 12,7 59 5 | 55 | 54 | 52 | 48 | 42| - | - - -
50-200/15 15 - 313 180 2 70 | 69 | 68 | 66 | 62 [ 67 | - | - - -
65-125/4.0 4 55 - - 25 - [ 2 [194] 8565 [ 143107 7 | - -
65-125/5.5 55 | 15 - 27 25 | 245|235 | 215 | 191 | 165 [ 117 | 104 - | -
65-125/7.5 75 10 2 305|295 29 | 27 | 245| 21 | 168 | 154 | 14 | -
65-160/7.5 75 10 2 - 130 | 29 | o7 | B5| 05175 16 [ 145] -
65-160/9.2 92 | 125 365 35| 34 | 32 | 95| %6 |A5| 2 [186] 17 | -
65-160/11 1 15 405 385( 38 | 36 | 34 [305| 2 |245[ 28 |[205] 2
65-160/15 15 2 48 455 | 45 | 43 | 41 | 375|335 3 [305] 29 | 277
65-200/15 15 20 54 51| 50 | 48 [ 455 | 41 | 36 | 34 | 32| 3 | -
65-2001185 | 185 | 25 60,5 585 | 575 [ 555 | 53 | 49 | 44 | 425[405| %9 | ¥
65-200/22 2 30 67 655 | 65 | 63 | 605 | 565 | 52 | 505 | 485 | 47 | 45
(M) Jednofazowa
TABELA DANYCH 80 silniki 2 biegunowe
Typ pompy kKW | HP Pobor pradu (A) Q=Wydajnos¢
zasilanie trojfazowe /min 0 1300 1800 2200 2600 3000 3400 3600 3800 4000
m'h 0 78 108 132 156 180 204 216 228 240
400V 690V H=wysoko$¢ podnoszenia (m)

3Me0-160/11 | 11 15 21 121 29 273 248 24 197 164 125 - -
3580-160/11 | 11 15 209 12,1 29 273 248 24 19,7 164 12,5 - -
3P80-160/11 | 11 15 209 12,1 2 213 248 24 19,7 16,4 125 - -
3Me0-160/13 | 13 | 175 253 146 kY 305 283 259 233 20,1 16,5 145 -
3580-160/15R| 15 2 243 14 2 305 283 259 233 20,1 16,5 145 -
3P80-160/15R| 15 2 243 1 2 305 283 259 233 20,1 16,5 145 -
3MB0-160/15 | 15 2 298 172 3% 34 32 30 215 244 2 191 17
3580/160/15 | 15 2 283 16,3 3% 34 32 30 215 244 2 19,1 17
3P80-160/15 | 15 2 283 16,3 3% 34 32 30 215 244 2 19,1 17 -
3MB0-160/185 185 | 25 378 218 40 39 372 352 329 Kl 264 244 23 2
3580-160/185| 185 | 25 341 18,7 4 39 372 35,2 329 Kl 264 244 23 2
3P80-160/185| 185 | 25 341 19,7 | 39 372 35,2 329 30 264 244 23 2
3580-220122 | 22 30 386 23 50 48 4 ) 379 332 218 2 . -
3P80-200122 | 2 30 386 23 50 48 45 ) 379 332 278 2 - -
3580-220130 | 30 40 539 31,1 60 58,5 56,5 54 505 465 415 3 36,1 3
3P80-220130 | 30 | 539 31,1 60 58,5 56,5 54 505 465 45 39 36,1 3
3580-20037 | 37 50 62,6 36,1 66 64 615 59 55,5 515 47 445 45 385
3P80-20037 | 37 50 62,6 36,1 66 64 615 59 55,5 515 a7 445 45 385
3580-250/37 | 37 50 64,1 kil 73 75 67,5 63 56,5 485 3 - - -
3P80-25037 | 37 50 64,1 3 73 5 67,5 63 56,5 485 3 - -
3580-250/45 | 45 60 792 457 84 825 1] 7 695 62 53 48 423
3P80-250/45 | 45 60 792 457 84 825 I 75 695 62 53 48 423 -
3580-250/55 | 55 75 98,1 56,6 9% 935 91 87,5 825 765 685 64,5 60 55
13P80-260/50 | 85 I 9.1 56,6 9% 935 91 875 825 165 £8.5 64,5 60 5




64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 82 $

= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN 733 (DIN 24255)

ZAKRES ZASTOSOWANIA dia 1450 min™ (w/g ISO 9906 Aneks A)

U.S.g.p.m. 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600
| | | | | | I I | L1 1 1 | | 1 | |
T f I T f f T 11 | T T 1 [ | [ |
Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500
30
H 80-250/75 ] 5 H
[m] 20 65~250 /55 [ft]

| 1
100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500

Q [I/min]
|

T T 1T 11 I I I I I
3 4 5 6 7 8 910 12 14 161820 25 30 40 50 60 70 100 1

50Q [m /h]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 83 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN 733 (DIN 24253)

TABELA DANYCH 32-40-50-65 silniki 4 biegunowe

Typ pompy| kW HP Q=Wydajnosé¢
min 50| 100 | 160 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 | 650 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200
mh 3 6 | 96 | 12 | 15 [ 18 [ 21 [ 24 [ 3 [ 3 [ 3 | 48 [ 5 [ 60 | 63 ] 66 | 7

H=wysokos$¢ podnoszenia (m)

32-125/0.25 0,2 033 56 | 49 | 33
32-160/0.37R 037 05 72 | 63 | 45
32-160/0.37 037 05 8,7 8 6,7
32-200/0.55R 0,5 0,75 105 | 93 7

32-200/0.55 0,5 0,75 12 11 92

32-200/0.75 0,75 1 173 | 165 | 146 -

40-1250037R 037 05 - 45 4 36 3 23 | 15

40-125/0.37 037 05 - 62 | 57 | 52 | 46 | 38 3

40-160/0.55R 0,5 0,75 - 72 | 67 | 63 | 57 5 43

40-160/0.55 0,5 0,75 - 85 | 79 | 75 | 69 | 62 | 54

40-200/1.1R 11 15 - 11106 | 101 | 96 9 83

40-2001.1 11 15 - 127 | 123 | 19 | 112 | 104 | 94

40-200115 15 2 - 178 | 174 | 169 | 162 | 153 | 142

50-125/0.55R 0,5 0,75 - - - 49 | 47 | 44 | 42 | 38 3 2
50-125/0.55 0,5 0,75 - - - 58 | 56 | 54 | 52 | 49 | 41 32
50-160/1.1R 11 15 - - - T 75 | 72 | 69 | 65 | 56 | 45
50-160/1.1 11 18 = = - g 88 | 85 | 82 | 78 | 69 | 58
50-2001.5R 15 2 - - - 21 | 18 | 15 | 11 ] 106 | 95
50-2001.5 15 2 > ° © 13 | 127 | 123 | 119 | 115 | 105 | 91
50-200/2.2 22 3

48 | 46 | 44 | 40 | 35 | 32 | 23 | 14

65-125/0.55 0,5 0,75 -
1 6 58 | 57 | 52 | 46 | 44 | 35 | 25 | 22

65-125/90.75 0,75

65-125/1.1 11 15 72 7 58 6,3 58 54 45 3i0) 32 28
65-160/1.1 11 15 - 8,1 80 74 70 6,6 57 46 42 38 -
65-160/1.5 15 2 92 9 85 8 7 6,7 57 53 49 45 -
65-160/2.2 22 3 113 | 111 | 106 10 98 88 76 72 6,8 64 55
65-200/2.2R 22 3 124 | 122 | 116 | 11 106 | 93 78 73 68 - -
65-200/2.2 22 3 139 | 137 | 130 | 124 | 12 | 108 | 93 88 83 78 -
65-200/3.0 3 4 158 | 156 | 1506 | 145 | 141 | 129 | 116 | 111 | 106 [ 101 9
TABELA DANYCH 80 silniki 4 biegunowe
Typpompy | KW | HP |  Pobdr pradu (A) Q=Wydajnosé
zasilanie trojfazowe | /min 0 } 600 } 800 } 1000 } 1200 } 1400 } 1600 } 1800 } 2000 } 2200
m'h 0 36 48 60 I 84 %6 108 120 132
200V | 400V | 60V H=wysoko$¢ podnoszenia (m)
3LM4 80-160/1.5 15 2 54 313 = 73 68 63 57 5 42 34 24
3154 80-160/1.5 15 2 5 2,88 - 73 68 63 57 5 42 34 24
3LP4 80-160/1.5 15 2 5 288 o 73 68 63 57 5 42 34 24
3LM4 80-160/2.2R | 2.2 3 73 425 - 8,6 8,1 78 73 6,7 6 52 42 3
3154 80-1602.2R | 22 3 76 448 - 86 8,1 78 73 6,7 6 52 42 3
3LP480-1602.2R | 22 3 76 448 - 8,6 8,1 78 73 6,7 6 52 42 3
3LM4 80-160/22 | 22 () 78 475 - 95 9,1 838 83 78 71 62 52 41
3154 80-160/2.2 22 3 88 513 - 95 9,1 88 83 78 71 62 52 41
3LP4 80-160/2.2 22 3 88 513 95 91 88 83 78 71 62 52 41
3LM4 80-200/3 3 4 102 59 124 12 115 10,7 97 86 73 59 42
3154 80-200/3 8 4 89 | 512 124 12 15 10,7 97 86 73 59 42
3LP4 80-200/3 3 4 89 512 124 12 115 107 97 86 73 59 42 -
3LM4 80-200/4R 4 55 137 79 148 144 139 132 122 112 10,1 88 72 56
31,4 80-200/4R 4 55 12,1 6,99 148 144 139 132 122 112 10,1 838 72 56
3LP4 80-200/4R 4 55 121 | 699 148 144 139 132 122 12 101 838 72 56
3LM4 80-200/4 4 55 | 147 | 85 16 154 149 14,1 132 12,3 11,1 99 84 6,7
31.S4 80-200/4 4 b1 184 | 775 16 154 149 141 132 123 11,1 99 84 6,7
3LP4 80-200/4 40 55 134 | 775 - 16 154 149 141 132 123 11,1 99 84 6,7
3LM4 80-250/5.5R | 55 75 - 94 | 542 185 17,7 17 16 146 129 107 84 = =
3154 80-250/5.5R | 55 75 - 879 | 507 185 17,7 17 16 14,6 129 107 84
3LP480-250/5.5R | 55 75 = 879 | 507 185 17,7 17 16 146 129 107 84
3LM4 80-250/55 | 55 75 - 13 | 652 212 205 199 189 17,6 159 138 1,7 93
3154 80-250/5.5 55 75 - 1088 | 6,28 212 205 199 189 176 159 138 17 93
3LP4 80-250/5.5 55 75 - 1088 | 628 212 205 199 189 176 159 138 1,7 93 -
3LM4 80-25075 | 75 10 - 147 | 849 245 24 284 25 213 198 18 159 135 108
3154 80-250/7.5 75 10 - 136 | 785 245 24 234 25 213 198 18 159 135 108
3LP4 80-250/7.5 75 10 - 136 | 785 245 24 234 205 213 198 18 159 135 108




64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 84 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 dia 2900 min -

(w/g 1ISO 9906 Aneks A)
0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
! : T I T I T I I l i I I I I I T L | l II I 1
" 0 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10
£ =
— 250 —
x T
%( 0T I T—
L \\
N
2,
§ 60 T~ - 200
S N~
o —_——
=4
O T — \
8 50 200/4, =305
% - ] ~ . 150
2 w0 I e 5 ™
= L] \\ 00/30
oLl - 1 \\\IO/22 \\‘\' 100
i ~———] 750/7 5 4
20 —= 1 —
———125/1.1 T~~~ 50
T —
\ﬂ
10
0 0
0 100 200 300 400 Q [I/min]
[ I I I T I I I T [ I T I [ I 1
0 2 4 6 g8 10 12 14 16 18 20 2 24 26 28 Q[mh]
B e 200/7.5
= 200/5.5 /7.
(&)
g ——
[ —160/2.2
2
) 125/1.1= 160/1.5
| I
0 100 200 300 400 Q [I/min]
ey 70 — I T T l ]
a 125/1.1 —160/2.2 L]
9 160/;? — [ | i /40 00,75 tm (10
— T ——
C§> % P _—=—1 200/5.5 ] 200/3.0 84 %
= - = BB L
o 40 /' 612
w /‘ 200 S |
30 NPSH——125———1—+ 4
- — 10
20 — 160 2-
-5

0 100 200 300 400 Q [I/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 85 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 dia 2900 min

(w/g ISO 9906 Aneks A)
0 USgpm. 50 100 150 200
| | I i L
| I I T
0 Imp.g.p.m. 50 100 150
G 80 20 2
T — 240 T
70 e 200&
- \\‘\ - 220
=
g 0 T~ - 200
o N R s — 200&
= 5 180
[m]
g s0 \\‘\ 160
S e T
S E— ZOOI 5.5 140
é 40 —— T
3 ‘\\% e~ 120
S . I — — - 100
— - 80
% A —
\ |
10 — 125/2.0_ 4
— - 20
0 0
0 200 400 600 Q [1/min]
f I T I I
0 10 20 30 40 Q [m3/h]
s |
o 8 e 200/7.5 |
o 200/114 T [ |
. 125/2.2 — 200/5.57
| 160/4.0
_ 125,157 : 160/3.07
X : i -
= 0 200 400 600 Q [i/min]
g ® 1
C§) 7 125/2.2 —— = {1t
0 . = ft
£ e ) 1
o S -
? 60 Dl - — | ™ 62
160/3.0 = A N
- 160,/4.0 L~ |~ 125/1.5 o0
200/8.5 < NPSH //125~ 3410
" 200/7.5- |~ 200/11 — .
-5
200775160 L
30

0 200 400 600 Q [I/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 86 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 dia 2900 min

(w/g ISO 9906 Aneks A)
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| i 1 | | | | I
! T I I I ! T
0 Impgpm. 50 100 150 200 250 300
= 9 260 =
T L 240 T
< 7 e 200/1
E -\\LS\ 220
n I
% R e T~ - 200
e T 200/11 ™ 180
2 R O e i s R ' P~
2 50 \@Qz\ ~_ 160
< —
@ 40 \\\; ™ 140
= 1T T~ _160/7. TS
7.5 SN 120
£ o e o e T
% ~160/55 ~] 100
T T T T T TR 125 /4 0~ L 80
20 T T T T T~ — }1 ' ? — \\\
R e gy g T, ~ o
2.2 ]
0 \\ \\ 40
= ™~ 0
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
I T I T T T T T I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/h]
— 18
= T T T
=3 L 200/15 ]
8 1”2 p— — 200,/11—
= 200/9.2
6 12‘5/4‘.0 N = 160/7.5—
= /7 = 160/5.5 |
i 125/3.0- = | 52 °0/55
I
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
— 80 T
) 200 /1|
< . ] = S 1 200/9.2
D — 1
e =% > 1; o] st
s P = /404 [m] [
= 160/7.5-_ T | _— NN
g 160/5.5-+ ] ] 125/2.27 95 /3 0] B
@ : : 1254 620
200/15 g 160
5 / NPSH = 00— ¢
215
40

0 200 400 600 800 1000 1200 Q [)/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 87 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 dia 2900 min

(w/g ISO 9906 Aneks A)
0 USgpm. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650
| | | | | | | | | | | | | |
| I | I | [ | I | I [ 1
0 Imp.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
%0 160
H | . H
[m] ~50/15 10 [#]
< 4-F=—= =]
%  ~ ™ SN
N .. L ~ 120
& 4 ~<l%0, )
= - ~ 1 ]
o It ~ 09 ~. N 100
2 B S SR SRR —————
\§ I e i e = \\60/75 \\\ \\
T~ NN § - 80
é ~ - ‘\‘Q\\ < N
20
= ~ %5 NN 60
S~ 72 5 1\\‘ N N
40
T —
!
20
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
[ I I I I | [ I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
P2 ol ———T]
W] 2 160/15 E—— ]
o 8 160,/11_ — _—— 160/9.2 |
—
S 160,75 125/7.5
4 —— 125/5.5
125/4.0 i
0 —
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
90 T ]
n 160/15
—1_160/11- .
(%] — ——_ < 160/9.2
2 o =~
8" = ~
§ 125/4.0 125/5.5 ~< NP
§ 125 /7.§ AN \\\ [m] [ft]
% 50 160/7.52 19— 8-
NPSH 125 [0 A 6
160 |4 Fn
1]
30

0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]



64-122 E_Kat-

09

3/3/09

5:17 PM Page 88

—b—

SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65
dla 2900 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

N

WYSOKOOSC PODNOSZENIA

P2
[kw]

3 3

SPRAWNOSC

100

80

60

40

20

40

30

20

90

70

30

i,

0 U.S.g.p.m.100 200 300 400 500 600 700
| | | | | | |
| I T T T [ T
0 Imp.gp.m. 100 200 300 400 500 600
— 300
I e e S 2228
g e s O ] ~~
| | ~__ - 250
— \250 /\30 ~—_
o e e SN ] T\\\
- _ 200 — 200
T
g s g e R ‘\ 200 \‘\
N e e S O B e S 2T e N
T~ I~
T~ ‘m\'\\ ™ 150
~15 s
T~
™~ — 100
50
0
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
[ I I T T T I T 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Q [m 3/h]
. —{ 250,/37
E—— ——— 250/30
T —1200/22
— ———— 200/18.5
== 200/15
[
| [
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
T T T ‘ ‘ |
200/22 =900 /18.5
— ————
/ﬁ = — ~ 250/37
F == 200/15 250/30
~ NPSH
[m] [ft]
8
NPSH //;74 < 950~ 62
4
—— 200 10
] ?
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]




64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM Page 89

—b—

SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ W/G EN 733 (DIN 24253)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3LM-3LS-3LP 80
dla 2900 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

—
3 T
[l

WYSOKOOSC PODNOSZENIA

P
[kw]

)

SPRAWNOSC = =

50

40

30

20

90

70

50

30

i,

0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 130U
| | | | | | | | | | | | | |
| I | I | I | | I [ 1
0 Imp.g.p.m. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
160
H
T
7 120
S T ~2%75 5
—~ Ny
B 760 ) 100
T **\\\ NG AN
ZS N,
~ %5 ™. N - 80
\\\\'Aﬂj ‘\\\; ‘\\
~7 N
N "N
N \ _60
NN
\\
- 40
20
0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
[ I I I I I 1
0 50 100 150 200 250 Q [m3/h]
160/18.5
——’———
g - 160/15
1 — - 160/13
. 71 160,/11
T ||
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
~
NN ~_160/18.5
N Y 160/15
160/11_] 160/13 NPSH
[m] [ft]
N ] 8
e s .
=T | 4
10
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]




64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 90 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3LM-3LS-3LP 80

dla 2900 min " (w/g ISO 9906 Aneks A) Q

0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 130U
| | | | | | | | | | | | | |
[ I I I I [ I I I I [ 1
109 0 mP:gpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
' T P -0
\\.50 )55
[m] T T T e \ (]
z [ e 25 )y - - 250
> T~ S N
% 2 ‘ \\
a =1 1 ] <00 BN
S ., _.*\\/37:\250 5 \\ 00
8 \O 30\\\ \\
~—d N S
é i~ 2‘ | \\\\\:\ 150
g 0 I~ 00/22 %\‘\‘3
~. 100
20
50
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
[ I I I I I 1
0 50 100 150 200 250 Q [m3/h]
60
[ T 1250/55
) — ]
— 1 1950/45 |
[kw] 40 — . —250/37_|200/37
T ///’__——-——‘:__
3 — —200/30
= 9 :__:"‘—_ 00/22
0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
¥ | ]
‘I’] T T T
3] L 200/37
3 70 = SN~ 200,30
2 Z N 250,/55
= “ 200/22 / \\ N / NPSH
E 250/37—250/45 [m] [ft]
» 5 | 8
NPSH 250 200 620
2007 250 2o
30 |

0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]



64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM Page 91

—p—
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32
dla 1450 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

20

—
3 I
[t}

WYSOKOOSC PODNOSZENIA

0.8

P2

[kw]
o 04
o

= 02

70

=3

60

—
32

50

40

SPRAWNOSC

30

20

0 UsS.gpm. 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| | | | | | | | |
| I T I I | I I T
0 Imp.g.p.m. 10 15 20 25 30 35 40
60
4 ———-____392?&75
— - 50
-“->
\\'
T —— - 40
- \\\1‘2&/‘0‘55\
——— 200 1;'\
-l \'\% ~ - 30
—_— 760/0,37‘ ~ \\\.
] LT T—— ¥
——80/057% ~
g . . R T T — —20
125/0.25 —
T~ 10
0
0 50 100 150 Q [I/min]
[ T I I I I I T I I I 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 Q[mh)
1] —
200,/0.75 T — 1200,/0.557]
| | | |
200,/0.55R—_—— 160,037
160/0.57R 1125 01257
1 25/0.
0 50 100 150 Q [I/min]
= !
NPSH
125/0.25 T —— [ [1)
I I I /
160,/0.37 ———+1,
160,/0.37R
| /\ | 200 25 310
200,/0.55R = g
200/0.55—= NPSH == 600 2|,
o — i
200/0.75 1 Z
T
0 50 100 150 Q [I/min]

(ft]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 92 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40
dla 1450 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| | | | | | | | | | |
| I I I I [ I I I
)y 0_mpgem. 20 30 40 50 60 70 80
L 60
[m] —~ (]
< T —
= i 50
i 15 |
N —
Cz) ———r—— 1
8 \\w] L 40
il e ———— T
:8 \200/7. R \\
8 10 —— —
£ - L —— - 30
R e T 160/0.55 —
= —— 160,055% ==
I S o i 125 —— T —— 20
5—— ‘7 ! T — ~
— 25/0 37R \\\‘\ﬂ
T \\' 10
—
0 0
0 100 200 300 Q [1/min]
[ T I I I I I I T I 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 Q[m3h]
1.3 : |
Py 200/1.5 — /200/1.1*
[kW] } - B e | ‘
7 . —
é 0 200/1.1R: i —— "160/0.55 ]
160/0.55R_F— 125/0.37_|
o 125,/0.37R — e |
0 100 200 300 Q [1/min]
80 B |
n 125/0.37 o
[%] 70 ] [m] [ft]
O 160/0.55R — =
‘§ 60 = /;// 6
= 160,/0.55 125/0.37R 5
& 50 ‘ M Za ‘ o] "
& 1200/1.1R 25 ale
o 200/1.1 P 160 2 {15
| NF SR — —— L5
200/1.5 200— 1
10 \ |

0 100 200 300 Q [1/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 93 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50
at 1450 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

0 US.gpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
| I I I I [ I I I
2 0 Imp.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160
60
H 3T T L] H
[m] ~<1200/2, (]
= 15 T 50
N Ll N~
§ T S~
= == —|— T—— 20
a — ~~<00 L
B \\Z"5R DR
) 10 ~ ~
S  FIT=k JEERR- SURAS 30
= 1T N 0 1. R \\\
— =20
L £ T 725 05 \\\ \‘I
5 — - .95 ~
~_ N~ v
T~
~
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
[ I I T I T I I I I
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q [m3/h]
2.4
b BRRR
2 R ~+200,/2.2
[ku] 16 200/1.5R EE— RN
é o 160/1.1R - ~200/1.5
' 125/0.55R~ e T 160/1.1] |
0 L[] ]| T 1 1] | [T1125/0.55
| |
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
80
" [ TTT] L]
[ ] <,\200/1.5** NPSH
70 = L] [#t]
O 1 = L] ~ =11 | —18
3 = T SM60/1.1R 516
| A 1 N A L
s w 125/0.55 —— B 125,/0.55R 2160 4L
s 200/1.5R /| 200 310
& NEEaP% =1 [125 )
50 160/1.19 =~ 2 ¢
(N ey
200/2.2 )
40 -

0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 94 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65
dla 1450 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
[ T | T | [ |
0 Impgpm. 50 100 150 200 250 300
H ™ H
T~ -
m 4l I~ 1
< ~
s I SEERNS
—— ™~ 2 40
o -1 L I~ \\QN
& \“\“\ S 200 [ ™~ AN
~8 9 T T T —T— \\>\ \\ N
S P41 ~ . XU N -
2 T T T— \\\\ ‘76‘0 ! S ‘\\
~ 07,
= L L1] ~ %N g
A T | % NN TN 160/2.2
7
T~ Qi 03}5\\\\ SN
~25,,
\(\55\ ~< 10
1
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
[ T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 a [m3/h]
2.8 T T —
P, 200/2.2R T \‘ 20(\]/3‘
[ - T ] 27
(kW] 160/2.2 I o e 200/22
8 1.4 (R ;’::___ ] — 160/15_
= 125/1.1 E___-———-"‘_ —T—T—160/1.1__|
. 125/0.55 | TT125/075
|
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
80 T
[%] 2 — ‘ L F \\\S\\ 160/22
NS
2 125,/0.55 / ™~ NS
S 160,/1.1 125/?;; 7 AN Z( N 200/22" [mhipil:t]
; . .
= Al 14
200/2.2R 200 4
o 2R sons ) 12
D 5 125 160— 310
== 8
= 275
40 4

0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 95 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65
dla 1450 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

0 US.g.pm. 100 150 200 250 300 350 400
| | | | | | | | |
[ T T T T | T T
0 Imp.gpm. 50 100 150 200 250 300 350
24
H T T T =70 H
[m] ~~250/5 5 [f]
<< e — | —
= T e —— | S~ 60
N ~~~_<50 N
195} 4
S W - = \\‘\
8 L \\\ ‘ ‘ \\ \\ —50
T — 200 .
o o~ ~N N
B T~ 30 \\ N
! i o ™~ 200,,] N - 40
S T~
é \\‘500/22 — N \\
NP L
> 30
= 8 \\\ :\\ \‘
N
— 20
—10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [\/m'\n}
[ T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [m3/h]
> 250/55_]
P2, L ——] 1
[kw] —| — 250/4.0
o 3 —T L —T | |
g — ——— 1 200/3.0
=, | — 200/2.2
R e s 200/2.2R |
1 e e | [ %
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [\/m'm]
90
n
(%] = 200/3.0
(&) 70 / pu—" E—
8 / = N, T—_50/55
= 200/2.2R 1\ NPSH
= ‘200/ 2.2 I 950 /4.0 _|m] [1t]
o - |
w» 0 200~ 25% ; 1
NPSH L 1220 1|,
1 5
30

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 96 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3LM - 3LS - 3LP 80

dla 1450 min 7 (w/g ISO 9906 Aneks A) %

0 USgpm. 100 200 300 400 500 600
| I I x x x |
| T T I I I
0 Imp.gpm. 100 200 300 400 500
T+ 30
H H
[m] —=1 ~ [f]
< 8 ~ /=
5 T~
y) I i S O /50/
a ~ N N
o 5 N —20
a N
© NG /6‘0 \ \\
8 /z§ N N
e N NN 15
3 4 \\ \\
> N
= \\ N\,
N 10
N
2
5
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
{ I I I x I T I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
2.4 —
o, I — 160/2.2
po) *° — 160,/2.2R
O 16 —] — | 1z
o —1 |
= —
12 — 16‘30/1‘.5
08 L]
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
90
n
(%] _ \: ~
g -] S~ 160/2.2
23 )
= NN l NPSH
2 160/1.5] i 110
o /W.S WGO/Z.ZR
o 50 — 4
NPSH——| b= 3410
— 5
s
1%
30

0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]



64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM

Page 97

—b—

SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE 3LM - 3LS - 3LP 80

dla 1450 min " (w/g ISO 9906 Aneks A)

3 T

WYSOKOOSC PODNOSZENIA

=
S

MOC

e 3

SPRAWNOSC

%

0 US.gpm. 100 200 300 400 500 600
| 1 1 1 1 1 |
[ | I | | [
0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500
BT L T |80
T—
<50 H
1 & 70 [#]
% Tl N
\\ 2
S L <50 60
s
N
S I i s e = \9\50/5‘ N\ . 50
T T T IR N N
~.~§i~-~~=\\\\ 4 ‘\\
——r—t—— e R A N\ N 40
- T~ N AN
—~200, NN N
10 ~<3.0
‘~\§\\ - 30
\\\
\;\ \\\\\
™\ ™G 200 JR N 7o)
N Yy
5 2 0
0., _|
%0
R 110
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
[ I I I I | | I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
8
- 11 250/75 ]
6 —— ] 250/5.5 T
. e e 250/5.5R 200/4.0_]
— T —— 200,/4.0R |
2 200/3.0
0 L
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
30
[ 1 [ [ 1
250/75 | | | ]
.\ | 200/4.0R
|
70 = R
% 250/5.5 >3 > 3 R 200/4.0
! N N NPSH
200,/3.0 N (m] [#]
50 250/5.5R —2001 4
NPSH — /@;‘ 310
— i 1 2507 2%%5
BNV N
10 | \ |
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 98 $
SERIA 3-3L
POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
3M (3LM) do 11 kW Silniki 2 biegunowe

SM

nl - #18

nl - ¢#18

N2

TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa

[} n1 g9 0| 9|90 | 0O H3 \'} (kg)

DNA| P1 | [1] | [2] | K1 |D1|SA|DNM P2 | K2 | D2 |SM| H |H1|H2 | [3][[4] | R |W N1 | M |N2| A | B | C |[3]][4]
3M32-125/1.1(M) | 50 | 96 | 4 | - |125|165| 16 | 382 | 76 | 100|140 | 14 |252 [112|140|122(139 | 80 | 70 | 140|114 [190|213 | 408 | 231 [Pa135|Pa135| 19,6
3M32-160/1.5(M) | 50 | 96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |292 | 132|160 122|139 | 80 | 70 | 190|118 | 240|254 | 408 | 231 |Pa135|P135| 22,5
3M32-160/22 (M) | 50 | 96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 292 |132|160| 122|139 | 80 | 70 190|118 |240| 254 | 408 | 231 |pa135|PG135| 24,6
3M 32-200/3.0 50 | 96| 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |340|160|180|122| - | 80 | 70 [190|119|240| 296 | 433 | 256 [pan3s| - |32,8
3M 32-200/4.0 50|96 | 4 | - |125/165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |340 |160(180|134| - |80 | 70 | 190|119 | 240|296 | 458|256 | PGt6 | - |395
3M 32-200/5.5 50|96 | 4 | - |125/165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 | 340 160|180 |153| - |80 | 70 | 190|119 | 240|296 | 477|276 | PGt6 | - |485
3M 32-200/7.5 50 | 96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |340|160|180|153| - |80 | 70 | 190|119 240|296 |520 | 276 | PGt | - | 57
3M 40-125/1.5 (M) | 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |252|112|140| 122|139 | 80 | 70 |160|114|210|213 | 408 | 231 |Pa135|PG 135 20,1
3M40-125/22 (M) | 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |252|112|140| 122|139 | 80 | 70 160|114 |210|213 | 408 | 231 [pa135|P6135| 22,7
3M 40-160/3.0 65 |116| 4 | - |145(185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |292|132| 160|122 - |80 | 70 |190| 118|240 | 254 |433 | 255 |Panss| - | 28
3M 40-160/4.0 65|116| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |292 132|160 |134| - | 80 | 70 | 190|118 | 240 | 254 | 458 | 255 | pati | - |35,1
3M 40-160/5.5 65 116| 4 | - |145/185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 | 340 [160|180|153| - [100| 70 | 212|139 | 265|296 | 497|278 | 616 | - |48,:8
3M 40-200/7.5 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |340|160|180|153| - |100| 70 |212|139|265|296 |540 |224 |6t | - |56,2
3M 40-200/11 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 81 | 110|150 14 |340|160|180|181| - |100| 70 |212|139| 265|296 |577 | 224 | P62t | - | 67,5
3M50-125/2.2 (M) | 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 |292 | 132|160 122|139 |100| 70 190|138 | 240|254 | 428 | 231 |Pa135|pa135| 28,1
3M 50-125/3.0 65 116| 4 | - |145/185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 |292 (132|160 |122| - [100| 70 | 190|138 | 240|254 | 453|255 |panss| - | 28,6
3M 50-125/4.0 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 |292|132|160|134| - |100| 70 [190|138|240|254 |478 |255 | PGt | - |35.2
3M 50-160/5.5 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 |340|160|180|153| - |100| 70 |212|139| 265|296 |497 |278 | PGt | - | 49,1
3M 50-160/7.5 65 |116| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 |340|160|180|153| - |100| 70 |212|139|265|296 |540 |224 613 | - |555
3M 50-200/9.2 65 116| 4 | - |145/185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 | 360 [160(200|181| - [100| 70 | 212|139 | 265|296 | 582|239 |62 | - |617
3M 50-200/11 65 116] 4 | - |145)/185| 16 | 50 | 96 | 125|165 16 | 360 | 160|200 |181| - |100| 70 | 212|139 | 265|296 | 582|239 | ez | - |675
3M 65-125/4 80 |134| 8 | 4 |160200| 18 | 65 | 115|145 |185| 16 | 340 | 160|180 |139| - |100| 95 |212|1495|280|254 |483|253 | Gt6| - | 40
3M 65-125/5.5 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 | 115|145 |185| 16 |340|160| 180|150 - [100| 95 | 2121495280 | 254 |496 | 275 | P6t6 | - | 52
3M 65-125/7.5 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 | 115|145 |185| 16 |340|160|180|150| - |100| 95 |212| 1495|280 | 254 |540 |275 | PGt | - |58,5
3m 65-160/7.5 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |360 | 160|200 |150| - |100| 95 |212|1495|280|296 |540|275 | pate | - | 62
3M 65-160/9.2 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 | 115|145|185| 16 | 360 | 160|200 |1775| - |100| 95 |212|1495|280|296 | 593|356 | P62t | - | 67
3M 65-160/11 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 | 115|145 |185| 16 |360 | 160|200 |1775] - |100| 95 | 212 | 1495|280 296 | 593 | 356 | Pozt | - | 756

[1] Standard

[2] Na zapytania

[3] Tylko tréjfazowa
[4] Tylko jednofazowa



64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM

Page 99

—p—
SERIA 3-3L

3M (3LM) 15 do 22 kW

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
Silniki 2 biegunowe

nl

— 18

>

nl

— ¢18

z
" o
e /= g
ol ; ida Sﬁ . & %
2-p14 K |/ L/
To -
- =
P w
H/:mﬁ | Q/\Q ﬁ Q
R L ‘ ‘ 4 — ¢15
D F N1
W N2
2 — 915
SA M
mi &g}
L4 par
|1 |
T 1T
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa
olo| mt |00 o|0|0|o (kg)
DNA| P1 | [1] | [2] | K1 [D1|SA DNM P2 |K2 D2 /SM| H |Hi |H2/H3| R /W |N1|M N2/ A|[B | L |L1|L2|L3|L4|C|D|F VIS
3M 50-200/15 65 |116| 4 | - |145(185| 16 | 50 | 96 |[125|165| 16 | 360 | 160 | 200|222 | 100 | 70 | 212 | 139 | 265 [ 296 |723,5| 254 | 254 | 318 | 65 | 304 [190,5| - - |PG21| - | 96
3M 65-160/15 80 (134| 8 | 4 |160(200| 18 | 65 |115|145|185| 16 | 360 | 160|200 | 222 | 100 | 95 | 212 [149,5| 280 [ 296 | 733 | 254 | 254 | 318 | 65 | 304 [1995| - - |PG21] - | 93
3M 65-200/15 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 | 405|180 |225|222 | 100 | 95 | 250 1495|320 [ 296 | 733 | - |258 | 318 | 60 | 345 (199,5/300| 20 |[PG21| 20 | 114
3M 65-200/18.5 | 80 (134| 8 | 4 [160|200| 18 | 65 | 115|145|185| 16 | 405|180 | 225|222 | 100 | 95 | 250 |149,5| 320 {296 | 733 | - |258|318 | 60 |345199,5/300| 20 [PG 21| 20 | 127
3M 65-200/22 80 [134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 | 405|180 | 225|222 | 100 | 95 | 250 [149,5/320 | 296 | 733 | - [258 |318| 60 |345(199,5/300| 20 |PG 21| 20 | 136




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 100 $

= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
3M (3LM) Silniki 2 biegunowe

B A
D2
P2
8 - ¢18
o~ DN2
(%]
\ PG21 PG21 ‘
| / G 3/8
St 1 3 E
_/ g =
= ~
— i A
g1 - 1 =
iREE He—= —— ] 1
= ;
i T
it 47 <
| — =
11 IT r v 10 N |
‘ 4 x M12 G 3/8
\
M 254 M1 N*4-¢D3
R \ c 300 20 N1
N2
345
N'2-¢15
D e - ———— - O
ffffffffffff -
< -
el
o~
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa
DN1| P1 | Kt | D1 | S1 |DN2| P2 | D2|S2 | H |Hl |H2 | H4| R | W | N [N M| M |L2 L3|A|B | C /| D]|D3| (kg
3LM(.) 80-160/15 100|155 | 180|225 | 24 | 80 (135|200 | 22 |405|180|225| 13 |125| 95 | 250|320 |125| 65 |314 | 60 [317 | 758 [199,5 20 | 15 | 130
3LM() 80-160/18.5 100 155180225 | 24 | 80 [135]200| 22 [405|180]225| 13 |125] 95 | 250|320 [125| 65 |314| 60

317|758 [199,5] 20 | 15 {143




64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM

Page 101

—b—

SERIA 3-3L

3M4 (3LM4) do wielkosci 65

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

Silniki 4 biegunowe

D2
P2 A
” N'4 HOLES #18
v
?ﬁi%@% 2 :
T x
(7 =
3 & §[ : B —- T
I =
- ;%u E=
SA Q
M
R c
B
N'4 HOLES #18 N'8 HOLES #18
°
TR
=
22 ||
TABELA WYMIAROW
Liczba
Typ pompy Wymiary (mm) otworow | Masa
A|B|C|H|H |H |H|M|N | N|Q|R v S |@D1|OK1|OP1|@D2|@K2|@P2| SA | O | O |Stndard| Naza- | (kg)
DNA |DNM pytanie
32-125/0.25 213|375 205|252 | 112|140 (104 | 114 140|190 | 70 | 80 | PG11 | 14 |165|125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 | - 15
32-160/0.37R 254|395 | 222|292 | 132 | 160 | 117|118 | 190 |240| 70 | 80 | PG11 | 14 |165|125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 | - 20
32-160/0.37 254|395 | 222 292|132 | 160 | 117|118 | 190 |240| 70 | 80 | PG11 | 14 |165|125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 | - 20
32-200/0.55R 294 | 395 | 223 | 340 | 160 | 180 | 117|119 | 190 |240| 70 | 80 | PG11 | 14 |165|125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 | - 25
32-200/0.55 294 395 | 223 (340 | 160 | 180 | 117|119 | 190 |240| 70 | 80 | PG11 | 14 |165|125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 | - 25
32-200/0.75 294 | 408 | 232 | 340 | 160 | 180 | 122|119 | 190 |240| 70 | 80 | PG13.5 | 14 |165|125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 | - | 29,3
40-125/0.37R 213 375|205 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 160 |210| 70 | 80 | PG11 | 14 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 | - 15
40-125/0.37 213|375 | 205 | 252|112 | 140 | 104 | 114 | 160 |210| 70 | 80 | PG11 | 14 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 | - 15
40-160/0.55R 254|395 | 222 292|132 | 160 | 117|118 | 190 |240| 70 | 80 | PG11 | 14 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 | - 20
40-160/0.55 254|395 | 222 292|132 | 160 | 117|118 | 190 | 240| 70 | 80 | PG11 | 14 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 | - 20
40-200/1.1R 294 428 | 232 340|160 | 180 | 122 139 | 212 |265| 70 |100| PG13.5 | 14 |185| 145|116 |150|110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 | - 30
40-200/1.1 294 428 | 232|340 | 160 | 180 | 122|139 | 212 | 265| 70 |100| PG13.5 | 14 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 | - 30
40-200/1.5 294 428 | 232 340|160 | 180 | 122|139 | 212 |265| 70 |100| PG13.5 | 14 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 | - | 32,2
50-125/0.55R 254|415 |222(292 | 132|160 (117|138 190|240 | 70 |100| PG11 | 16 |185|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 | - 20
50-125/0.55 254 415|222 (292 | 132 | 160 | 117 | 138 | 190 |240| 70 |100| PG11 | 16 |185|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 | - 20
50-160/1.1R 296 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 122|139 | 212 | 265| 70 |100| PG13.5 | 16 |185| 145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 | - 30
50-160/1.1 296 | 428 | 232|340 | 160 | 180 | 122 139 | 212|265 | 70 |100| PG13.5 | 16 |185| 145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 | - 30
50-200/1.5R 296 | 428 | 232 | 360 | 160 | 200 | 122|139 | 212 | 265| 70 |100| PG13.5 | 16 |185| 145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 | - 30
50-200/1.5 296 | 428 | 232 | 360 | 160 | 200 | 122|139 | 212 |265| 70 |100| PG13.5 | 16 |185| 145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 | - 30
50-200/2.2 296 | 478 | 256 | 360 | 160 | 200 | 134 | 139 | 212 |265| 70 |100| PG16 | 16 |185|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 | - | 31,8
65-125/0.55 254 (415|219 340|160 | 180 | 117 | 150 | 212|280 | 95 |100| PG11 | 16 |200| 160|134 |185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 | 4 | 24,9
65-125/0.75 254|427 | 230 | 340 | 160 | 180 | 124 | 150 | 212|280 | 95 | 100 | PG13.5 | 16 |200| 160|134 |185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 | 4 | 29,8
65-125/1.1 254 427 | 230 | 340 | 160 | 180 | 124 | 150 | 212 | 280 | 95 |100 | PG13.5 | 16 |200 | 160|134 |185|145|115| 18 | 80 | 65| 8 | 4 | 30,1
65-160/1.1 296 427 | 230 | 360 | 160 | 200 | 124 | 150 | 212 |280| 95 | 100 | PG13.5 | 16 |200| 160|134 |185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 | 4 | 32,8
65-160/1.5 296 427 | 230 | 360 | 160 | 200 | 124 | 150 | 212|280 | 95 |100 | PG13.5 | 16 |200| 160|134 |185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 | 4 | 34,6
65-160/2.2 296 483 | 253 | 360 | 160 | 200 | 139 | 150 | 212 |280| 95 |100| PG16 | 16 |200|160|134|185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 | 4 | 39,8
65-200/2.2R 296 | 483 | 253 | 405 | 180 | 225 [ 139 | 150 | 250320 | 95 |100| PG16 | 16 |200|160| 134|185 |145|115| 18 | 80 | 65 | 8 | 4 | 465
65-200/2.2 296 | 483 | 253 | 405 | 180 | 225 (139 | 150 | 250|320 | 95 |100| PG16 | 16 |200|160| 134|185 |145/115| 18 (80 | 65 | 8 | 4 | 46,7
65-200/3.0 296 | 483 | 253 | 405 | 180|225 [ 139|150 | 250|320 | 95 |100| PG16 | 16 |200|160|134[185|145|115| 18 (80 | 65 | 8 | 4 | 513




64-122 E _Kat-09 3/3/09

5:17 PM Page 102

—p—
SERIA 3-3L

3M4 (3LM4) do wielkosci 80

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
Silniki 4 biegunowe

B A
D2 B
| P2 8 — 418
R
|
1| ey
T T Vi V2
. L -
o~
ju
— M
H |:| ; @ T
‘77 ‘ l I | T T he
5 3 ‘ e =
] ——
B m
= 3
wn
g ™ T
‘ ‘ *@ HLen g
/ *
4 xD5
o
2]
c 4 - gD4 N3
D E N1
T N2
4 — p18
N
(=)
5/45
Fig. 1
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa
DN1| P1 | K1 | D1| S1 |DN2|Fig.| P2 |D2|S2 | H |[H1|H2 | H3|H4| R |W N1 |N2|M | Mi|A B |C|G | D3| D5 Vi V2 (kg)
3LM4(.) 65-250/4 80 | 135[160(200| 22 | 65 | 1 [120|185| 20 | 450|200 | 250|150 | 15 | 100|120 | 280|360 |160 | 80 |357 |516|295|216| 19 [M10| PG13,5 PG16 82
3LMA4() 65-250/5.5 80 | 135(160(200| 22 | 65 | 1 |120|185| 20 | 450 200|250 |178| 15 | 100 | 120|280 | 360|160 | 80 | 357 |610{380|255 | 19 |Mi0| PG135 | PG21 |945
3LM4() 80-160/1.5 100 | 155|180 |225| 24 | 80 | 2 [135|200| 22 |405|180 225|124 | 13 |125| 95 (250|320 (125 | 65 |317 |452 | 230|172 | 15 | M8 ° PG13,5 | 55
3LM4() 80-160/2.2R 100 | 155|180 (225| 24 | 80 | 2 [135]200| 22 | 405|180 |225|139| 13 |125| 95 [250|320 | 125| 65 |317 | 508 | 253 | 187 | 15 |M10 - PG16 60
3LM4(,) 80-160/2.2 100 | 155|180 (225| 24 | 80 | 2 [135]200| 22 | 405|180 |225|139| 13 |125| 95 [250|320 | 125| 65 |317 | 508 | 253 | 187 | 15 |M10 - PG16 | 60,5
3LM4() 80-200/3 100 (155|180 [225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 430|180 | 250|139 | 13 [125| 95 | 280|345 125 | 65 | 354|530 |275|187| 15 [Mi0| - PG16 | 765
3LM4(.) 80-200/4R 100 (155|180 (225| 24 | 80 | 2 |135[200| 22 |430 180|250 |150 | 13 |125| 95 | 280|345 |125| 65 | 354 | 541 [295|216| 15 |[Mi0| PG13,5 PG16 | 855
3LM4(.) 80-200/4 100 (155|180 (225| 24 | 80 | 2 |135[200| 22 |430 180|250 | 150 | 13 |125| 95 | 280|345 [125| 65 | 354 | 541 295|216| 15 |[Mi10| PG13,5 PG16 86
3LM4() 80-250/5.5R 100 155|180 (225| 24 | 80 | 2 |135[200| 22 |480 200|280 (178 | 15 | 125|120 | 315|400 |160| 80 | 367 | 635|380 |255| 19 |Mi0| PG13,5 PG21 98,5
3LM4(.) 80-250/5.5 100 | 155|180 225| 24 | 80 | 2 [135]200| 22 480|200 280|178 | 15 | 125|120 (315|400 (160 | 80 | 367 | 635|380 |255| 19 |M10| PG13,5 PG21 99
3LM4(.) 80-250/5.5 100155180 (225| 24 | 80 | 2 |135[200| 22 |480200|280|178| 15 | 125|120 | 315|400 |160| 80 | 367 | 635 |380|255| 19 |[Mi10| PG13,5 PG21  [104,5




64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM

Page 103

—p—
SERIA 3-3L

35 (3LS) do 2,2 kW

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
Silniki 2 biegunowe

@ © i 4-oi8 E] o
74
Il ‘ |
4 - M‘5
Nt
N2
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm Masa
[} [} ] [} [} [} [} 4] H3 (kg)
DNA | P1 K1 D1 | DNM | P2 K2 D2 H H1 H2 [1] [2] N1 M N2 A B C \'Al V2
3532-125/11(M)| 50 | 96 | 125 | 165 | 32 | 76 | 100 | 140 | 252 | 112 | 140 | 129 | 150 | 140 | 114 | 190 | 213 | 430 | 118 PG16 PG135 23,1
3532-160/15(M)| 50 | 96 | 125 | 165 | 32 | 76 | 100 | 140 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 | 118 | 240 | 254 | 477 | 130 PG16 PG135 285
38 32-160/2.2 (M)| 50 96 125 | 165 32 76 100 | 140 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 | 118 | 240 | 254 | 477 | 130 PG16 PG13,5 32,4
3S 40-125/2.2 (M)| 65 116 | 145 | 185 40 81 110 | 150 | 252 | 112 | 140 | 138 | 160 | 160 | 114 | 210 | 213 | 477 | 130 PG16 PG13,5 26,5
35 40-125/2.2 (M)| 65 116 | 145 | 185 40 81 110 | 150 | 252 | 112 | 140 | 138 | 160 | 160 | 114 | 210 | 213 | 477 | 130 PG16 PG13,5 29,6
38 50-125/2.2 (M)| 65 116 | 145 | 185 50 95 125 | 165 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 | 138 | 240 | 254 | 497 | 130 PG16 PG13.5 329

[1] Tylko tréjfazowe
[2] Tylko jednofazowe

35 (3LS) 3do 4 kW

nl — 018

ni — 018

TABELA WYMIAROW

Silniki 2 biegunowe

Typ pompy Wymiary (mm) Masa
olo| m |olo fbj ol oo (ka)
DNA P1| [1]| [2]| K1 D1| SA|DNM P2| K2| D2| SM| H | H1| H2 H3) R| W | N1| M|N2| A| B|L1|[L2| L3 P Vi V2
3532-200/30 |50 |96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |340 (160 180|145 | 80 | 70 190 | 119 | 240 | 294 | 528 | 160 [ 202 | 42 | 63 PG 16 PG 135 434
3532-200/40 |50 | 96| 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |340 (160180 161| 80 | 70 | 190|119 | 240 | 294 | 550 | 190 | 228 | 38 | 70 PG 16 PG 135 45,9
3565-125/40 | 80 |134| 8 | 4 |160]200| 18 | 65 | 115 145|185 | 16 |340 160 180 | 161|100 | 95 | 212 1495|280 | 254 | 615|190 | 228 | 38 | 70 PG16 PG 135 47

[1] Standard
[2] Na zapytanie



64-122 E _Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 104 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
3S (3LS) 11do 15 kW Silniki 2 biegunowe

02 nl - 918 nl - 618

%

H2

ke %3
L = [ g
4 - 819 70
240
25 310
TABELA WYMIAROW

Typ pompy Wymiary (mm Masa
[} [} ni [} [} [} [} ] [} (kg)

DNA | Pi [1 | [2] | KI [ D1 | SA |DNM| P2 | K2 | D2 | SM H Hi | H2 | H3 R w B c F Vi V2
3S 40-200/11 65 | 115 = 145 | 185 | 16 40 80 | 110 | 150 | 14 | 382 | 160 | 180 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | PG29 | PG29 | 107
3S 50-200/11 65 | 115 - 145 | 185 | 16 50 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | PG29 | PG29 | 107
3S 50-200/15 65 | 115 145 | 185 | 16 50 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | PG29 | PG29 | 131
3S 65-160/11 80 | 134 4 160 | 200 | 18 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 246 | 100 |122,5| 801 | 198 | 849 | PG29 | PG29 | 76
3S 65-160/15 80 | 134 4 160 | 200 | 18 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 246 | 100 |122,5]| 811 | 208 | 859 | PG29 | PG29 | 104

[1] Standard
[2] Na zapytanie

® © |~ &~ &




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 105 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
3§ (3LS) do wielkosci 65 Silniki 2 biegunowe

B
D2 nl — 818 nl - @18
P2
DNM A
= V1 V2
L] | [
RN iy E i i £ =
= N
2 M| | =—— o AN ) )
e ‘ Lot — T W é\\\ﬁé
Il 0000000 — 2-014
‘ 000000000 - % _
| - VX || 1Z&2aN
3 = i AT ; AT\ ;
P L H 4 - 915
R C D F N1
W N2
SA M
mi & L I
5 § ? ;
(e
G o 9
1| i
T T
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa
glo| n |o]e ololo]|o (k)
DNA| P4 |[1] |[2 |K1 | D1 | SA [onm| P2 [k2 [D2 |SM | H |H1 |H2 [H3 [Ha | R |w [Nt M N2 |A B |c|D|F L tl2|8lalalpP| v | w

3532-200/5.5 | 50 | 96
3532-200/7.5 | 50 | 96
38 40-160/3.0 | 65 |116
3S 40-160/4.0 | 65 |116
3540-200/5.5 | 65116
35 40-200/7.5 | 65116
35 50-125/3.0 | 65116
38 50-125/4.0 | 65|116
38 50-160/5.5 | 65 |116
35 50-160/7.5 | 65116
35 50-200/9.2 | 65116

- |125|165| 16 | 32 | 76 |100{140| 14 |340|160|180(205| 28 | 80 | 70 [190|119|240|300|615|165/314| 15 | - |216|266| 50 {270( 12 | - | PG21 | PG21 | 62,8
- [125[165| 16 | 32 | 76 [100(140| 14 |340|160(180]205| 28 | 80 | 70 | 190|119|240/300)615]165|314| 15 | - 216|266 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 74,6
- |145|185| 16 | 40 | 81 |110|150| 14 |292|132|160|145| 32 | 80 | 70 |190|118|240|254 528 |142|246| 15 | - [160{200| 40 (220| 12 | - | PG16 [PG135| 39
- 145|185/ 16 | 40 | 81 |110|150| 14 {292|132(160(161| 20 | 80 | 70 |190|118|240|254 550|142 |253| 15 | - |190(240| 50 |220| 12 | - | PG16 |PG13,5| 41,5
- |145|185| 16 | 40 | 81 |110{150| 14 |340|160|180(205| 28 |100| 70 |212|139|265|300|635|165/314| 15 | - |216|266| 50 {270| 12 | - | PG21 | PG21 | 63,2
- [145[185| 16 | 40 | 81 [110(150] 14 |340|160[180]205| 28 |100| 70 |212|139|265/300)635|165|314| 15 | - 216|266 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 69,6
- |145|185| 16 | 50 | 96 |125|165| 16 |292|132|160(145| 32 |100| 70 [190|138|240|254 |548|142|246| 15 | - |160|200| 40 [220| 12 | - | PG16 |PG135| 42
- 145|185/ 16 | 50 | 96 |125|165| 16 {292|132(160(161| 20 | 100| 70 |190| 138 | 240|254 |570|142|253| 15 | - |190(240| 50 |220| 12 | - | PG16 |PG13,5| 42,5
- |145|185| 16 | 50 | 96 |125|165| 16 |340|160|180(205| 28 (100| 70 |212|139|265|300|635|165(314| 15 | - |216|266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 63,8
145(185( 16 | 50 | 96 [125(165| 16 |340|160(180|205| 28 {100 70 |212|139|265|300635|165|314| 15 | - |216|266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 69,6
- 1145(185| 16 | 50 | 96 [125(165| 16 |360|160]200(205| 28 |100| 70 |212)139)265|300|673165/314| 15 | - |216/266| 50 [270| 12 | - | PG21 | PG21 | 79,7

® ® ® ® ® ® ®|~ &~ B~ &~ BIM B B~ s

3S 65-125/5.5 | 80 |134 4 1160(200| 18 | 65 |115]185(185| 16 |340|160 (180|198 | 28 |100| 95 |212|1495/280|300|635|165|314| 15 | - |216{266| 50 [270| 12 | - | PG21 | PG21 | 60
38 65-125/7.5 | 80 |134 4 1160(200| 18 | 65 |115|185|185| 16 {340|160(180(198| 28 |100| 95 |212|149,5/280(300|635|165(314| 15 | - |216(266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 67
38 65-160/7.5 | 80 | 134 4 1160(200| 18 | 65 |115(185|185| 16 {360|160(200(198| 28 | 100| 95 |212|149,5/280(300(635|165(314| 15 | - |216(266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 70
35 65-160/9.2 | 80 | 134 4 1160(200( 18 | 65 |115]185|185| 16 | 360|160 (200|198 | 28 |100| 95 |212|149,5/280|300|673|165|314| 15 | - |216|266| 50 (270| 12 | - |PG21 | PG21 | 77
35 65-200/15 | 80 | 134 4 1160(200| 18 | 65 |115]185(185| 16 |405|180|225|246| 20 |100| 95 |250|149,5/320|350 /811|208 413| 20 | - |254|314| 60 |350| 14 | - | PG29 | PG29 | 128
3S 65-200/18.5 | 80 | 134 4 1160(200| 18 | 65 |115]185(185| 16 |405|180|225|246| 20 |100| 95 | 2501495320 |350 855|208 |413| 20 | - |254|314| 60 |350| 14 | - | PG29 | PG29 | 141
38 65-200/22 | 80 |134 4 1160]200) 18 | 65 |115]185/185| 16 [405|180(225|266| - | 100 95 |250|149,5/320|350|910]208| - | - |241]279|330] 83 | - | - |121]| PG29 | PG29 | 160

[1] Standard
[2] Na zapytanie



64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 106

—b—

SERIA 3-3L

38 (3LS) do wielkosci 80

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

225

155

M40 M40

4 x M12

20

305 | 20

350

Silniki 2 biegunowe

¢ 4

TABELA WYMIAROW

254

314

317
8 — ¢18
G 3/8
re)
N
AN N
0
=]
<
2 2
/&0 e —
G 3/8
65 N'4-¢15
‘ 250

320

Typ pompy Wymiary (mm) Masa
L B c (kg)
3LS() 80-160/11 210 826 306 135
3LS) 80-160/15R 210 836 316 147
3LS() 80-160/15 210 836 316 147
3LS() 80-160/18.5 254 880 316 155




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 107 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

3$ (3LS) do wielkosci 80 Silniki 2 biegunowe

22

o

),

9180

225
155
DN100,
|
!

1

He

[ [T [
—W G 3/8
4 x M6 M1 N'4—pD3
125 C L F1 ‘ N1
‘ L5 N2
N4—gD4 Hk
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm Masa
(kg)
H | H | H2 | H3 | H4 | W | N1 | N2 | M | M | L | L1 |L2 | L3 |L5|A|B|C|F | G| D3|D4 e
35 80-200/30 | 450 | 200 | 250 | 341 | 20 | 95 | 280 | 360 | 130 | 80 | 305 | 318 | 400 | 78 | 360 | 354 | 1002 | 341 | 27,5 | 393 | 14 | 22 306
35 80-200/37 | 450 | 200 | 250 | 341 | 20 | 95 | 280 | 360 | 130 | 80 | 305 | 318 | 400 | 78 | 360 | 354 |1002 | 341 | 275 | 393 | 14 | 22 325
3580-250/45 | 505 | 225 | 280 | 360 | 25 | 120 | 315 | 415 | 165 | 100 | 311 | 356 | 420 | 90 | 375 | 367 | 1109 | 385 | 32 | 442 | 18 | 16 401
B A
D2
P2 v V2 8 - M8
o DNz
[ , ,
6 3/8
fome) "
St
{} o D E
‘ W 4xD05 / ‘ G 3/8
r‘w L Fi M| 4-903
LS ‘ N1
R C ‘ N2
4 - 918
Fig. 1 o145
Fig. 2 A
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa
(kg)

DN1|P1 | K1 |D1 |S1 |DN2|Fig. (P2 (D2 |S2 | H [H1 [H2 |H3 |H4 |R |W |N1 N2 | M M1 L |L1|L2 L3 |L5|A |B|C |FI|G |D3|D5| VI | V2

120(185| 20 |450/200|250341| 15 |100|120|280|360|160| 80 |305(318|400| 78 |360|357|977 |341(27,5| 393 | 19 |[M16| M50 | M50 303
120(185| 20 |4501200|250(341| 15 |100|120|280{360|160| 80 |305|318{400| 78 |360|357|977 |341(27,5| 393 | 19 |M16| M50 | M50 320
135[200] 22 [430[180] 250266 13 [125| 95 |280[345[125] 65 |241(279[330] 66 |324|354]935[329[60,5] 345 | 15 |Mi2| M40 | M40 200
135]200] 22 |480/200|280)341| 15 |125]120/315]400|160| 80 |305]318{400| 78 |360|367 1030|369 27,5/ 393 | 19 |M16] M50 | M50 335

3LS() 65-250/30 | 80 |135(160|200| 22 | 65
3LS() 65-250/37 | 80 |135|160|200| 22 | 65
3LS() 80-200/22 | 100(155(180(225| 24 | 80
3LS() 80-250/37 | 100)155]180]225| 24 | 80

© ™

oo = =




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 108 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
384 (3LS4) do 1,5 kW Silniki 4 biegunowe

N8 HOLES 418

H2

s -

Il [l==3 :

L tas

T i

‘ R c ‘|')I‘ w Il 4-¢15 ‘
Q ‘ -N—1J
M

#D1
#P1
#DNA

=4

SA N2

N4 HOLES 418

N4 HOLES ¢18

TABELA WYMIAROW

Typ pompy Wymiary (mm) ohvorow Masa
A|[B|C|D|H|H |H2|L1T|L2|{M|NI[N2|Q|R|S|T|W|OQ |0 0 0|0 |0 [SA|O|O| VI | V2 Snded Mo | (ko)
D1 | K1 P1|D2 K2| P2 DNA |DNM wpytane

32-125/0.25 213]401/108| 8 |252(112|140|112|140|114|140(190| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |165|125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG11|PG135| 4 | - | 155
32-160/0.37R 254/401/108| 8 |292(132|160|112|140|118|190|240| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |165|125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG11|PG135| 4 | - | 20,7
32-160/0.37 254/401108| 8 |292(132|160|112|140|118|190(240| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |165|125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG11|PG135| 4 | - | 20,7
32-200/0.55R 296435118 10 [340(160|180| 140|168 119|190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |165|125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG135|PG16| 4 | - | 289
32-200/0.55 296435118 10 |340(160|180|140|168|119|190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |165|125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG135|PG16| 4 | - | 289
32-200/0.75 296435118 10 |340(160|180|140|168|119|190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |165|125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG135(PG16| 4 | - | 30,1
40-T25/0.37R ZT13T4UT|TI8] 8 [Z2Z[TTZ|T40 [ TTZ|T4U[TT4[TeU[Z2T0] /O [8U [ T4 [ 45 | To [T85 [T43[ TT6[TSU|TTU| 8T [ 16 [ 60 [ 40 [PGTT[PGT30] 4 - 17,6
40-125/0.37 213|401|118| 8 |252|112|140|112|140|114[160|210| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |185|145|116|150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG11|PG135| 4 | - | 17,6
40-160/0.55R 254|435(118| 10 [292|132|160|140|168|118(190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |185|145|116|150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PGI35|PG16| 4 | - | 23,2
40-160/0.55 254|435|118| 10 [292|132|160|140|168|118(190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |185|145|116|150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PGI35|PG16| 4 | - | 23,2
40-200/1.1R 294487130 10 |340(160|180| 140|168 |139|212|265| 70 |100| 14 | 56 | 15 |185|145|116|150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG135|PG16| 4 | - | 33,3
40-200/1.1 2941487130 10 [340|160|180| 140|168 |139|212|265| 70 |100| 14 | 56 | 15 |185|145|116|150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG135|PG16| 4 | - | 33,3
40-200/1.5 294512130 10 |340(160|180| 140|168 |139|212|265| 70 |100| 14 | 56 | 15 |185|145|116|150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PGI35|PG16| 4 | - | 355
OU-TZ5/U.55K ZOAT45ZTTT8] TU [ZYZT3Z]ToU| T4UTTe8 [ T38| TIUZ40T /U [TUU] To [ OB | TO [T8O[TA0[TTo[To0[TZ07 Yo | 16 [ 60 [ oU [PUTSO[PGTo] 4 - 23,0
50-125/0.55 254452118 10 |292[132|160| 140|168 |138|190|240| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PGI35|PG16| 4 | - | 235
50-160/1.1R 296|487 |130| 10 |340|160|180| 140|168 |139|212|265| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 | - | 34,0
50-160/1.1 296|487 |130| 10 |340(160|180| 140|168 |139|212|265| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185|145|116|165(125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 | - | 34,0
50-200/1.5R 296|512 130 10 |360|160|200| 140|168 |139|212|265| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185|145|116|165[125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 | - | 30,0
50-200/1.5 296512130 10 |360 (160|200 140|168 |139|212|265| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185|145|116|165(125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 | - | 30,0
©5-T25/0.55 Z54 14507 TT8] TU [340[TeU T80 T4U| 168 ToU[ZTZ[28U0[ 9U [TUU| T6 [ 96 | 15 [Z0U[T6U[ T34 185|145 T15] 18 [ 80 [ 65 [PGTE [PGT35] 8 4 30,8
65-125/0.75 254(450(118| 1 |340|160(180|140|168|150|212|280| 90 [100| 16 | 56 | 15 |200|160|134|185|145(115| 18 | 80 | 65 |PG16 |PG135| 8 | 4 32
65-125/1.1 254|497(130| 10 |340|160|180|140|168|150(212|280| 90 |100| 16 | 56 | 15 |200|160|134|185(145(115| 18 | 80 | 65 |PG16|PG135| 8 | 4 36
65-160/1.1 296|497(130| 10 |360|160|200|140| 168|150 |212|280| 90 {100| 16 | 56 | 15 |200|160|134(185|145|115| 18 | 80 | 65 |PG16|PGI35| 8 | 4 | 40,1
65-160/1.5 2964971130 10 |360/160|200) 140|168 150 212|280 90 |100| 16 | 56 | 15 |200/160|134|185/145|115) 18 | 80 | 65 |PG16\PG135| 8 | 4 | 412




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 109 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
354 (3LS4) 2,2 do 3 kW Silniki 4 biegunowe

N'8 HOLES ¢18

/

>

#D1
9P _
]

e

HEEOp

SA

‘x’Q\\
N'4 HOLES ¢18 2 [+ ' Cl
, , 8__g ¥ 5/

TABELA WYMIAROW

Typ pompy Wymiary (mm) Liczba otwordw| Masa

o|0|0 | 0| 0|0 0| o Standard| N (kg)

A| B | C|H/|H |H|M|N |N|Q|R|S | T /|Dl|K P |D2|K2|P2|SA|DNAIDNM| V1 | V2 wpytane

50-200/2.2 296 | 555 | 142 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 70 | 100 | 16 | 70 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 16 | 65 | 50 |PG16 | PG135| 4 - 63,7
65-160/2.2 296 | 548 | 142 | 360 | 160 | 200 | 145 | 212 | 280 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 |PG16 | PG135| 8 4 517
65-200/2.2R 296 | 548 | 142 | 405 | 180 | 225 | 145 | 250 | 320 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 |PG16 | PG135| 8 4 52,8
65-200/2.2 296 | 548 | 142 | 405 | 180 | 225 | 145 | 250 | 320 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 |PG16 | PG135| 8 4 53
65-200/3.0 296 | 548 | 142 | 405 | 180 | 225 | 145 | 250 | 320 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 |PG16| PG135| 8 4 562




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 110 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
3154 80-160/1,5 Silniki 4 biegunowe

522 7
200
135 8 — 818
G 3/8
s
N'4—¢15
125 ‘ 186 || 15 320
N2 FORI 910 Masa pmpy: 63,5 kg
[ 7 o B A
354 (3LS4) do wielkosci 80 |
P2 8 — ¢18
| =] =
‘ ‘ Vi V2 t
LG c3/8
s Ko, N .
i Wk
[ ) I 3 =
| E <
‘ w | ‘ 4 x M0 | G 3/8
M M| N*4—9D3
R ! ¢ L ‘ N1
N2
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa

(k)
DN1|P1 | K1 |D1 |S1 |DN2|Fig. (P2 (D2 |S2 | H [H1 [H2 |H3 |H4 |[H5 |[R |W [N1 N2 /M M1 |L |L1 L2 |L4|A |B|C|D|F |G D3| VI |V2

3LS4() 65-260/4 80 |135]160|200| 22 | 65
3LS4() 65-250/55 | 80 |135]160|200) 22 | 65
3LS4() 80-160/22R | 100|155 |180|225| 24 | 80
3L84() 80-20022 | 100|155|180|225| 24 | 80
3LS4() 80-200/3 100(155(180|225| 24 | 80
3LS4() 80-200/4R | 100|155|180|225| 24 | 80
3LS4() 80-200/4 100(155(180|225| 24 | 80
3LS4() 80-250/5.5R | 100|155|180|225| 24 | 80
3L84() 80-250/65 | 100|155|180(225| 24 | 80
3LS4()80-250/75 | 100)155]180]225| 24 | 80

120(185| 20 |450(200(250|161| 15 | 88 |100|120|280|360| 160 80 |140|265|290|187|357|580(215|147| 20 |220| 19 | M25 | M20 86
120[185] 20 |450(200|250|198| 15 | 68 [100/120|280|360| 160 80 |140|315|340 /228|357 |645|264 |157| 46 [260| 19 | M32 | M32 99,5
135(200| 22 |405|180(225|145| 13 | 80 [125| 95 |250|320|125| 65 | 140|250 (275 |190|317|573 205 |140| 25 |196| 15 | M25 | M20 69,5
135(200| 22 |405|180(225145| 13 | 80 |125| 95 |250|320|125| 65 140|250 |275|190|317{573|205|140| 25 |196| 15 | M25 | M20 70
135(200| 22 |430(180(250|145| 13 | 80 [125| 95 |280|345|125| 65 | 140|250 |275|190|354|583 (215 |140| 25 |196| 15 | M25 | M20 81,5
135(200| 22 |430(180(250|161| 13 | 68 |125| 95 |280|345|125| 65 | 140|315 |340|228|354|605 (198 |157| 46 |220| 15 | M24 | M20 89,5
135(200| 22 |430(180(250|161| 13 | 68 [125| 95 |280|345|125| 65 | 140|315 |340|228|354|605 (198 |157| 46 |220| 15 | M25 | M20 90
135(200| 22 |480(200(280198| 15 | 68 |125/120|315|400|160| 80 |140|315|340|228|367 (670|264 |157| 46 |260| 19 | M32 | M32 104
135(200| 22 |480(200(280|198| 15 | 68 |125|120|315|400|160| 80 |140|315|340|228|367 670|264 |157| 46 |260| 19 | M32 | M32 104,5
135/200] 22 |480/200|280)198| 15 | 68 |125/120|315]400160) 80 [178|315|340228|367 708|264 |157| 46 [260| 19 | M32 | M32 109,5

I CIE CR COR O O SLS T B




64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM

Page 111

—p—
SERIA 3-3L

3P (3LP) do wielkosci 65

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

TABELA WYMIAROW

ZH

S

Silniki 2 biegunowe

Typ pompy Wymiary (mm) Masa
g 0| n |@ |0 0| 0| 0|0 H3 (kg)
DNA| P1[[1] [[2] |K1 | D1|SA [DNM| P2 K2 | D2|SM| H [H1 H2|[3] [[4]| R| A | B |[B1 | D |E | N1/ N2 N3 T |Vi| V2
3P 32-125/1.1(M) |50 |95 | 4 | - |125[165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 [302|112|140|129|150| 80 |213|715|272| 80 550|300 |340|250|710 |PG16 | PGI35 | 43,5
3P 32-160/1.5(M) |50 | 95 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 |342|132|160|138|160| 80 |254|760|317| 80 |590|350 390 (300|750 | PG16 | PGI35 | 51
3P 32-160/2.2 (M) |50 |95 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 [342|132|160|138|160| 80 |254 |760|317| 80 |590|350|390 (300|750 | PG16 | PGI35 | 53,5
3P 32-200/3 50 95| 4 | - |125|165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 [390(160|180|145| - |80 |296|809|366| 80 |590|350|390|300| 750 |PG16 | PGi35 | 68
3P 32-200/4 50 95| 4 | - |125|165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 [390(160|180|161| - |80 |296|831|388| 80 |590|350|390 (300|750 |PG16 | PGI35 | 72
3P 32-200/5.5 50 95| 4 | - |125|165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 [390(160|180|198| - | 80 |296|893|450|100|650|350|390|300|850 |PG21 | PG | 88
3P 32-200/7.5 50 95| 4 | - |125|165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 [390{160|180|198| - | 80 [296|893|450|100|650|350|390|300|850 | PG21 | PG2! | 99,8
3P 40-125/1.5 (M) | 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 [302|112|140|138|160| 80 |213|760|317| 80 |550|300|340|250|710 |PG16 | PGI35 | 48,5
3P 40-125/2.2 (M) | 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 80 |110(150| 14 |302|112|140(138|160| 80 |213|760(317| 80 |550|300 340 (250|710 | PGi6 | PGi35 | 51
3P 40-160/3 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 [342(132|160|145| - | 80 |254|809|366| 80 [590|350|390|300| 750 |PG16 | PGI35 | 77,5
3P 40-160/4 65 [115| 4 | - |145(185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 |342|132(160|161| - | 80 |254|831|388| 80 |590|350|390|300|750 | PGi6 | PGi35 | 64,5
3P 40-200/5.5 65 [115| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 |390|160(180|198| - |100|296|913 (450|100 650|350(390 300|850 |PG21 | PG | 89
3P 40-200/7.5 65 [115| 4 | - |145(185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 {390|160(180|198| - |100|296|913|450 (100|650 |350|390(300|850 | PG | P21 | 94,5
3P 40-200/11 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 [390|160|180|246| - |100|296|1076|613|100|800|380|420|330|1000| PG| PG | 117
3P 50-125/2.2 (M) | 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 [342|132|160|138|160 (100|254 |780|317| 80 |590|350|390 (300|750 | PG16 | PGI35 | 75
3P 50-125/3 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 [342(132|160|145| - (100|254 |829|366| 80 |590|350|390|300| 750 | PG16 | PGI35 | 79
3P 50-125/4 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 [342(132|160|161| - (100|254 |851|388| 80 [590(350|390 (300|750 |PG16 | PGI35 | 81,5
3P 50-160/5.5 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 [390(160|180|198| - [100(296|913|450|100|650|350|390|300|850 |PG21 | PG | 89
3P 50-160/7.5 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 [390(160|180|198| - [100|296|913|450|100 (650|350 |390|300|850 |PG21 | PG2! | 94,5
3P 50-200/9.2 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 |410|160|200|198| - |100|296|951|488|100|650|350 (390|300 |850|PG21| PG2! | 100
3P 50-200/11 65 |115| 4 145|185| 16 | 50 | 95 [125|165| 16 |410|160(200(246| - |100|296(1076/613|100|800|380 |420|330 |1000| PG| PG |117,5
3P 50-200/15 65 |115| 4 | - |145/185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 |410|160|200|246| - |100|296|1076/613|100|800|380|420|330|1000| PG29| PG |125,4
3P 65-125/4 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 [390(160|180|161| - (100|254 |851|388| 80 |590|350|390|300|750 |PG16 | PGI35 | 82
3P 65-1252/5.5 80 (134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115/145|185| 16 |390|160(180|198| - |100|254|913 (450|100 650|350(390 300|850 |PG21 | PG | 90
3P 65-125/7.5 80 (134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 [390|160(180|198| - |100|254|913 (450|100 650|350(390|300 (850 |PG21 | PG | 97
3P 65-160/7.5 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 [410|160|200|198| - |100|296|913|450|100|650|350|390|300 |850|PG21 | PG2! | 103
3P 65-160/9.2 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 [410|160|200|198| - |100|296|951|450|100|650|350 (390|300 |850|PG21| PG2! | 107
3P 65-160/11 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |410|160|200|246| - |100|296 |1076|613|100|800|380 420|330 |1000| PG| PG | 114
3P 65-160/15 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 [410|160|200|246| - |100|296 |1076|613|100|800|380 |420|330 |1000| PG| PG | 119
3P 65-200/15 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |455|180|225|246| - |100|296 |1076/613|100|800|380 420|330 |1000| PG| PG | 127
3P 65-200/18.5 80 |134| 8 | 4 |160(200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |455|180|225(246| - |100|296 |1120|657 |100|800|380 420|330 |1000| PG29| PG | 139
3P 65-200/22 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |455|180|225|266| - |100|296|1175/712|100|800|410|450|360 |1000| PG29| PG | 182

[1] Standard

[2] Na zapytanie

[3] Tylko tréjfazowa
[4] Tylko jednofazowa



64-122 E _Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 112 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
3P (3LP) do wielkosci 65 Silniki 2 biegunowe

G 3/8

H2

He,

TABELA WYMIAROW

Typ pompy Wymiary (mm) Masa

DN1| P1| D1| S1|DN2| Fig.| P2 | D2{S2 | H |H1 | H2| H3| H4 | R | N1 [ N2 N3 |A | B |BI| C| G| E| T | S |D4|D5|Sp.| VI | V2 kol
3LP(.) 65-250/30 80 [135(200| 22 | 65 | 1 |120(185| 20 | 510|200 |250 |341| 60 | 100|530 |590 | 460 | 357 [1352| 779 | 470 | 405 |1000{1200{ - | 19 |M16| 8 | M50 | M50 354
3LP() 65-250/37 80 [135/200| 22 | 65 | 1 [120/185] 20 | 510 /200250 |341| 60 | 100|530 |590 | 460 | 357 [1352| 779 | 470 | 4051000(1200{ - | 19 [M16| 8 | M50 | M50 373
3LP(.) 80-160/11 100|155|225| 24 | 80 | 2 | 135|200 | 22 |455|180 225|246 | 50 | 125|380 |420 | 330 | 317 (1101|613 | 360 | 335 [ 800 [1000{ 20 | 15 [M12| 5 | M40 | M40 164
3LP() 80-160/15R 100|155 |225| 24 | 80 | 2 |135(200| 22 | 455|180 225|246 | 50 | 125|380 |420 | 330|317 {1101]| 613|360 | 335|800 [1000{ 20 | 15 {M12| 5 | M40 | M40 176
3LP(.) 80-160/15 100|155 |225| 24 | 80 | 2 |135(200| 22 | 455|180 225|246 | 50 | 125|380 |420 | 330|317 [1101]| 613|360 | 335|800 [1000{ 20 | 15 |M12| 5 | M40 | M40 176
3LP(.) 80-160/18.5 100|155 |225| 24 | 80 | 2 |135(200| 22 | 455|180 255|246 | 50 | 125|380 |420 | 330|317 [1145]| 657 | 360 | 335|800 {1000 20 | 15 |{M12| 5 | M40 | M40 185
3LP(.) 80-200/22 100|155|225| 24 | 80 | 2 |135(200| 22 | 490 | 180|250 | 266 | 60 | 125|530 | 590 | 460 | 354 [1310| 712 | 470 | 366 |1000(1200{ - | 19 |M12| 8 | M40 | M40 252
3LP(.) 80-250/37 100]155/225| 24 | 80 | 2 |[135[200| 22 | 540 | 200 | 280 | 341 | 60 | 125|530 | 590 | 460 | 367 [1377| 779 | 470 | 405 1000|1200 - | 19 [M16| 8 | M50 | M50 377

>

3P (3LP) —

2

E—

o

7
A

4
470 4xME | 4- 019 H

100, 1000

1200 590

TABELA WYMIAROW

Typ pompy Wymiary (mm Masa
(kg)

H H1 H2 H3 A B B1 G S vi V2 i

3P 80-220/30 510 180 250 341 357 1377 779 405 20 M50 M50 356
3P 80-200/37 510 180 250 341 357 1377 779 405 20 M50 M50 365
3P 80-250/45 565 200 280 360 367 1456 858 463 25 M50 M50 440




64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM

Page 113

—p—
SERIA 3-3L

3P4 (3LP4) do wielkosci 65

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

o
=
=

s

B1

Silniki 4 biegunowe

N'8 HOLES ¢18

H2

Kt
| B

D1
P1
DNA

360

H1

50

N4 HOLES ¢18

TABELA WYMIAROW

N4 HOLES ¢18

Typ pompy Wymiary (mm Liczba otwordw | pfaga
AlB|E|[H|H|H|N NN BT salsm| vi [v2 |o|o|o|o|o|o|o]| o s n| ki
D1 | Ki | P1| D2 | K2 | P2 |DNA DNM| |mpjaie

32-125/0.25 213|683 | 550 | 302 | 112 | 140 | 300 | 340 | 250 | 240 | 710 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5|165] 125] 95 | 140|100 75 | 50 | 82 | 4 | - | 37.0
32-160/0.37R 254 | 683 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 240 | 670 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5| 165 | 125 | 95 | 140 |100| 75 | 50 | 32 | 4 | - | 41,0
32-160/0.37 254|683 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 240 | 670 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5| 165|125 | 95 | 140|100 | 75 | 50 | 32 | 4 | - | 41,0
32-200/0.55R 2906 | 717 | 510 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 165|125 95 | 140|100 | 75 | 50 | 32 | 4 | - | 535
32-200/0.55 206 | 717 | 510 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 165|125 | 95 | 140|100 | 75 | 50 | 32 | 4 | - | 535
32-200/0.75 206 | 717 | 510|390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 165|125 | 95 |140|100| 75 | 50 | 32 | 4 | - | 545
40-125/0.37R 213 ] 683 | 550 | 302 | 112 | 140 | 300 | 340 [ 250 [ 240 [ 710 | 16 | 14 | PG11 [PG13,5]185] 145 115 [ 150 [ 110| 80 | 65 | 40 | 4 | - | 465
40-125/0.37 213 | 683 | 550 | 302 | 112 | 140 | 300 | 340 | 250 | 240 | 710| 16 | 14 | PG11 |PG13,5| 185 | 145 | 115|150 | 110| 80 | 65 | 40 | 4 | - | 465
40-160/0.55R 254 | 717 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 185 | 145|115 | 150 |110| 80 | 65 | 40 | 4 | - | 445
40-160/0.55 254 | 717 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 185 | 145 | 115|150 | 110| 80 | 65 | 40 | 4 | - | 445
40-200/1.1R 296 | 795 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 [ 332 | 750 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 185 | 145|115 | 150 |110| 80 | 65 | 40 | 4 | - | 615
40-200/1.1 206 | 795 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 185 | 145 | 115|150 | 110| 80 | 65 | 40 | 4 | - | 615
40-200/1.5 206 | 795 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 300 | 300 | 332 | 750 | 16 | 14 |PG135| PG16 | 185 145 | 115|150 | 110| 80 | 65 | 40 | 4 | - | 64.0
50-125/0.55R 254 | 737 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125] 95 | 65 | 50 | 4 | - | 450
50-125/0.55 254|737 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 |125| 95 | 65 | 50 | 4 | - | 450
50-160/1.1R 296 | 795 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185 | 145 | 115|165 |125| 95 | 65 | 50 | 4 | - | 525
50-160/1.1 296 | 795 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 | 125| 95 | 65 | 50 | 4 | - | 525
50-200/1.5R 296 | 795 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185 | 145 | 115|165 | 125| 95 | 65 | 50 | 4 | - | 64,0
50-200/1.5 296 | 795 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 | 125| 95 | 65 | 50 | 4 | - | 64,0
50-200/2.2 206 | 863 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 [ 300 | 400 | 750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185 | 145 | 115|165 | 125| 95 | 65 | 50 | 4 | - | 70
65-125/0.55 254735 | 510 [ 390 | 160 | 180 | 350 | 390 [ 300 [ 272 | 670 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5] 200 | 160 | 134 | 185 | 145] 115| 80 [ 80 | 8 | 4 | 486
65-125/0.75 254 | 735 | 510 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 272 | 670 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5| 200 | 160 | 134 | 185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 | 4 | 49,8
65-125/1.1 254 | 780 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 [ 317 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5| 200 | 160 | 134 | 185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 | 4 | 56,1
65-160/1.1 296 | 780 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 317 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 | 4 | 62,6
65-160/1.5 206 | 780 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 317 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115| 80 | 80 | 8 | 4 | 63,7
65-160/2.2 296 | 829 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5| 200 | 160 | 134 | 185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 | 4 | 71,5
65-200/2.2R 206 | 829 | 590 | 455 | 180 | 225 | 380 | 420 | 330 | 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5| 200 | 160 | 134 | 185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 | 4 | 74,1
65-200/2.2 296 | 829 | 590 | 455 | 180 | 225 | 380 | 420 | 330 | 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5| 200 | 160 | 134 | 185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 | 4 | 74,2
65-200/3.0 296 | 820 | 590 | 455 | 180 | 205 | 380 | 420 | 330 | 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13.5] 200 | 160 | 134 | 185 | 145|115/ 80 | 80 | 8 | 4 | 775




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 114 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
3P4 (3LP4) do wielkosci 80 Silniki 4 biegunowe

B A
D2 B1
| P2 8 - 918
i |
M i
1 Tt T Vi V2 C 5
L \_ % G 3/8
St j & N
= " 1 % -
H i =] O‘ T S
T ‘ | M K= = -
EE I§ == 1 =
= _L . IE // ; =
Tam) P | g
! / L ¥
4 x D5 | G 3/8
c 4 — ¢D4 . N3
D E N1
T N2
] 4 - 918 5 s
a a
%45
1 1 5/6,0
Fig. 1 Fig. 2
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm) Masa

(ka)
DN1| P1 | D1 | S1 [DN2| Fig. P2 |D2 |S2 | H |H1 |H2 |H3 |H4 |H5 [H6 | R N1 |N2|N3| A | B [BI |C [D |G |E |T |D4 D5|Sp.| Vi | V2

() 65-250/4 80 |135]200| 22 | 65
() 65-250/5.5 80 [135]200) 22 | 65
(.) 80-160/1.5 100(155(225| 24 | 80
3LP4(.) 80-160/2.2R  |100| 155|225 24 | 80
3LP4(.) 80-160/2.2 100(155|225| 24 | 80
3LP4(.) 80-200/3 100(155]225| 24 | 80

()

()

()

()

()

3LP4
3LP4
3LP4

120{185| 20 |510|200(250|161| 60 | 88 | 20 |100|510|570|440|357 | 961|388 |470|100|225|760{960| 19 [M10
120(185| 20 |510]200|250(198| 60 | 68 | - |100)|510|570|440 357 |1023{450|470|100|270|760{960| 19 [M10
135|200 | 22 |455|180225|138| 50 | 90 | 20 125|380|420|330(317|805|317|360| 80 |180|590|750| 15 | M8
135(200 | 22 |455|180|225(145| 50 | 80 | - |125/380|420|330|317 |854|366|360| 80 |196|590(750| 15 [M10
135(200 | 22 |455|180(225(145| 50 | 80 | - |125/380|420|330|317 |854|366|360| 80 |196|590(750| 15 [M10
135(200| 22 |490|180|250(145| 60 | 80 | - |125/460|520|390|354 |964|366|470(100|196|700{900| 19 [M10
135(200| 22 |490|180|250(161| 60 | 68 | - |125|460|520|390|354 986|388 |470(100|225|700{900| 19 [M10
135(200| 22 |490|180|250(161| 60 | 68 | - |125/460|520|390|354 986|388 |470(100|225|700{900| 19 [M10
135]200| 22 |540|200(280(198| 60 | 68 | - |125|510|570 (440|367 1048|450 470|100|270760|960| 19 |M10
135(200 | 22 |540|200(280(198| 60 | 68 | - |125/510|570|440|367 |1048{450|470(100|270|760{960| 19 [M10
135[200| 22 |540]200|280(198| 60 | 68 | - |125/510|570|440)367 1086|488 |470|100/270|760{960| 19 [M10

M25 | M20 113,5
M32 | M32 130
M25 | M20 80
M25 | M20 86
M25 | M20 100,5
M25 | M20 109,5
M25 | M20 116,5
M25 | M20 17
M32 | M32 134
M32 | M32 1345
M32 | M32 143,5

3LP4(.) 80-200/4R 100(155(225| 24 | 80
3LP4(.) 80-200/4 100(155|225| 24 | 80
3LP4() 80-250/5.5R  [100{155|225| 24 | 80
3LP4(.) 80-250/5.5 100(155]225| 24 | 80
3LP4(.) 80-250/7.5 100(155|225| 24 | 80

I I R O O S S NI S B
® © © ™ ™ ™ »1 v | o




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 115 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
3SF (3LSF) Silniki 2 biegunowe

02
‘ K2 A
P2
Mﬁrm%mx
C T T
|
] = <
+
P L -
7q -
|
R
16 |
—o
S =
P \ X | x \
M
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm)
A| C| E| H|H | H| L| M| N | N|P| R|S| 0| 0| 0| 0| 0| 0| 06| 0 X w
DI | KI | P1| D2 | K2 | P2 | DNA | DNM
32-125/N 213 | 118 | 165 | 252 | 112 | 140 | M10 | 114 | 140 | 190 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-160/R 254 | 130 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-160/N 254 | 130 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/R 294 | 142 | 215 | 340 | 160 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/N 294 | 142 | 215 | 340 | 160 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/L 294 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/EL 294 | 165 | 265 | 340 | 112 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
40-125/R 213 | 130 | 165 | 252 | 112 | 140 | M10 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 [ 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-125/N 213 | 130 | 165 | 252 | 132 | 140 | M10 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-160/R 254 | 142 | 215 | 292 | 132 | 160 | M12 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-160/N 254 | 142 | 215 | 292 | 160 | 160 | M12 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-200/R 294 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-200/N 294 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-200/L 350 | 198 | 300 | 340 | 132 | 180 | M16 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
50-125/S 254 | 142 | 215 | 292 | 132 | 160 | M12 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-125/R 254 | 142 | 215 | 292 | 132 | 160 | M12 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-125/N 254 | 142 | 215 | 292 | 160 | 160 | M12 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-160/R 296 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-160/N 296 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-200/R 296 | 165 | 265 | 360 | 160 | 200 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 390 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 [ 125 | 96 | 65 | 50 35 7
50-200/N 350 | 198 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 115 | 212 | 265 | 25 | 390 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-200/L 350 | 198 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 115 | 212 | 265 | 25 | 390 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
65-125/R 254 | 142 | 215 | 340 | 160 | 180 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-125/N 300 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-125/L 300 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-160/S 300 | 165 | 265 | 360 | 160 | 200 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-160/R 300 | 165 | 265 | 360 | 160 | 200 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-160/N 350 | 198 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-160/L 350 | 208 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-200/R 350 | 208 | 300 | 405 | 225 | 180 | M16 | 150 | 212 | 320 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-200/N 350 | 208 | 300 | 405 | 225 | 180 | M16 | 150 | 212 | 320 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-200/L 350 | 208 | 300 | 405 | 225 | 180 | M16 | 150 | 212 | 320 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95




64-122 E_Kat-09

3/3/09

5:17 PM

Page 116

—p—
SERIA 3-3L

3SF4 (3LSF4)

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
Silniki 4 biegunowe

D2
K2
P2
- DN
|
o — !
S| I l
S -
it» ' ||
1 F \
[ T ‘ 1|
- |
s|=||g HAH
o T
- |
,7%, \ el
| kil
T T
R
16 | 70
18
h T
|
= [5= [ E T
|
LT
T ‘ l‘
P 35|35
S
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm)
A| C| E| H| H | H| L| M| N | N| P| R| S| 06| 0| 0| 06| 06| 0| ODNA @ DNM
D1 | Ki | P1| D2 | K2| P2
32-125/N 213 | 108 | 130 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 140 | 190 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-160/R 254 | 108 | 130 | 292 | 132 | 160 | M8 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-160/N 254 | 108 | 130 | 292 | 132 | 160 | M8 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-200/R 296 | 118 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-200/N 296 | 118 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-200/L 296 | 118 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
40-125/R 213 | 118 | 130 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-125/N 213 | 118 | 130 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-160/R 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-160/N 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-200/R 294 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-200/N 294 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-200/L 294 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
50-125/R 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 1656 | 125 | 96 65 50
50-125/N 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-160/R 296 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-160/N 296 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-200/R 296 | 130 | 165 | 360 | 160 | 200 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-200/N 296 | 130 | 165 | 360 | 160 | 200 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-200/L 296 | 130 | 215 | 360 | 160 | 200 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50




64-122 E _Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 117 $
SERIA 3-3L
POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
3(L)PF Silniki 2 biegunowe
4-218
[
[e0]
)
4
- <|
:> olE|alz
O_
o =
=| =
@15—4fori
M
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm)
A| C| H| H | H| M| N | N| P| R| S| 0| 0| 06| 0| 0| 0| ODNA 0 DNM X
Di | Ki | P1| D2| K2 | P2
32-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32 35
32-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32 35
32-200 296 | 440 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32 35
40-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40 35
40-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40 35
40-200 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40 35
50-125 254 | 460 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50 35
50-160 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50 35
50-200 296 | 460 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50 35
65-125 254 | 460 | 340 | 160 | 180 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 80 65 47,5
65-160 296 | 460 | 360 | 160 | 200 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 80 65 47,5
65-200 296 | 460 | 405 | 180 | 225 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 80 65 475

* Odstep umozliwiajacy, w pompie z ,dystansem”, demontaz pompy bez konieczno$ci demontazu silnika



64-122 E Kat-09 3/3/09 5:17 PM

Page 118

—p—
SERIA 3-3L

3(L)PF4

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
Silniki 4 biegunowe

D1
K1
P1

‘ DNA

+—

100
anr 1
T
S % g8
ol .
15— 4fori Li
M
TABELA WYMIAROW
Typ pompy Wymiary (mm)
A B H Hi | H2| M | Ni| N2 P R S [} o [} 2] [/} [} [} [}
Di | Ki| P1| D2| K2| P2 DNA DNM
32-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32
32-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32
32-200 296 | 440 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32
40-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40
40-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40
40-200 206 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40
50-125 254 | 460 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50
50-160 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50
50-200 296 | 460 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50

* Odstep umozliwiajacy, w pompie z ,,dystansem”, demontaz pompy bez konieczno$ci demontazu silnika



64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 119 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
38 (3LS) Sprzegto sztywne Silniki 2 biegunowe

E
X X
} i i
T n
5 I ‘ ‘
A=Y
’—/ N[ ™M
= e — f’L — —T g%
L
TABELA WYMIAROW do wielkosci 65
Typ pompy Silnik Wymiary (mm)
kw HP  |Wielkos¢| Typ di d2 d3 L3 M X h S E
Wielko$¢ Standard
32-125/1.1 1,1 1,5 80 B5 19 19 33 43 16x 1,5 M6 x 6 UNI 5929 21,8 6 98
32-160/1.5 15 2 90 B5 19 24 39 53 16x1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
32-160/2.2 2,2 3 90 B5 19 24 39 53 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
32-200/3.0 3 4 100 B35 19 28 43 63 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
32-200/4.0 4 55 112 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
32-200/5.5 55 75 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
32-200/7.5 75 10 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
40-125/1.5 15 2 90 B5 19 24 39 53 16x1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
40-125/2.2 2,2 3 90 B5 19 24 39 53 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
40-160/3.0 3 4 100 B35 19 28 43 63 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
40-160/4.0 4 55 112 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
40-200/5.5 5,5 75 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
40-200/7.5 7.5 10 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 4,3 10 145
40-200/11 11 15 160 B35 19 42 63 114 16x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 178
50-125/2.2 2,2 3 90 B5 19 24 39 53 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
50-125/3.0 3 4 100 B35 19 28 43 63 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
50-125/4.0 4 55 112 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
50-160/5.5 55 75 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
50-160/7.5 7,5 10 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
50-200/9.2 9,2 12,5 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
50-200/11 11 15 160 B35 19 42 63 114 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 45,3 12 178
50-200/15 15 20 160 B35 22 42 63 114 18x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 209
65-125/4.0 4 55 112 B35 19 28 43 63 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
65-125/5.5 55 7,5 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-125/7.5 7,5 10 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-160/7.5 7,5 10 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-160/9.2 9,2 12,5 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-160/11 11 15 160 B35 19 42 63 114 16x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 178
65-160/15 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 45,3 12 184
65-200/15 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 45,3 12 184
65-200/18.5 18,5 25 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 45,3 12 184
65-200/22 22 30 180 B35 24 48 72 114 20x1,5 M 10 x 10 UNI 5929 51,8 14 184
TABELA WYMIAROW do wielkosci 80
Typ pompy Silnik Wymiary (mm)
kW HP  |Wielkosé| Typ di d2 d3 L M X h S E
Wielkos¢ Standard
65-250/30 30 40 200 B35 24 55 85 114 20x1,5 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 184
65-250/37 37 50 200 B35 24 55 85 114 20x1,5 M 12 x 12 UNI 5923 59,3 16 184
80-160/11 11 15 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-160/15R 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-160/15 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-160/18.5 18,5 25 160 B35 24 42 63 144 20x15 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-200/22 22 30 180 B35 24 48 72 114 20x1,5 M 10 x 10 UNI 5929 51,8 14 184
80-200/30 30 40 200 B35 24 55 85 114 20x 1,5 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 184
80-200/37 37 50 200 B35 24 55 85 114 20x15 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 184
80-250/37 37 50 200 B35 29 55 85 114 242 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 206
80-250/45 45 60 225 B35 29 55 85 114 24x2 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 206
80-250/55 55 75 250 B35 29 60 89 144 24x2 M12x 12 UNI 5923 64,4 18 218




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 120 $
SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/q EN733 (DIN 24253)
384 (3LS4) Sprzegto sztywne Silniki 4 biegunowe

E
- X X
| } i i
110 M
5| - ‘ ‘
A
-~ — = H--—-H _— +— - - L 93
ASH IR Y
L
TABELA WYMIAROW do wielkosci 65
Typ pompy Silnik Wymiary (mm)

kW HP HA Typ D d L3 M X h S E A
32-125/0.25 025 | 033 71 B5 28 14 33 M16x1,5 M5x6 16,3 5 88 19
32-160/0.37R 0,37 0,5 71 B5 28 14 33 M16x1,5 M5x6 16,3 5 88 19
32-160/0.37 0,37 0,5 71 B5 28 14 33 M16x1,5 M5x6 16,3 5 88 19
32-200/0.55R 0,55 | 075 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
32-200/0.55 0,55 | 0,75 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
32-200/0.75 0,75 1 80 B5 33 19 43 M 16 x 1,5 M6 x6 2138 6 98 19
40-125/0.37R 0,37 0,5 71 B5 28 14 33 M16x1,5 M5x6 16,3 5 88 19
40-125/0.37 0,37 05 7 B5 28 14 33 M16x1,5 M5x6 16,3 5 88 19
40-160/0.55R 0,55 | 075 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x6 21,8 6 98 19
40-160/0.55 0,55 | 0,75 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
40-200/1.1R 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
40-200/1.1 1,1 15 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
40-200/1.5 15 2 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-125/0.55R 055 | 075 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
50-125/0.55 0,55 | 075 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x6 21,8 6 98 19
50-160/1.1R 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-160/1.1 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-200/1.5R 15 2 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-200/1.5 15 2 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-200/2.2 2.2 3 100 B35 43 28 63 M18x1,5 M8x8 313 8 153 22
65-125/0.55 0,55 | 0,75 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
65-125/0.75 0,75 1 80 B5 33 19 43 M18x1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
65-125/1.1 1,1 15 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
65-160/1.1 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
65-160/1.5 15 2 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
65-160/2.2 2,2 3 100 B35 43 28 63 M16x1,5 M8x8 31,3 8 122 19
62-200/2.2R 2,2 3 100 B35 43 28 63 M16x1,5 M8x8 31,3 8 122 19
65-200/2.2 2,2 3 100 B35 43 28 63 M16x1,5 M8x8 31,3 8 122 19
65-200/3.0 3 4 100 B35 43 28 63 M 16 x1,5 M8x8 3133 8 122 19

TABELA WYMIAROW do wielkosci 80
Typ pompy Silnik Wymiary (mm)
kW HP  |Wielkos¢| Typ di d2 d3 L M X h S E
Wielkos¢ Standard

65-250/4 4 55 112 B35 24 28 45 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
65-250/5.5 55 75 132 B35 24 38 58 84 20x15 M8x8 UNI 5929 413 10 151
80-160/1.5 1,5 2 90 B5 19 24 39 53 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
80-160/2.2R 2,2 3 100 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
80-160/2.2 2,2 3 100 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
80-200/3 3 4 100 B35 24 28 54 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
80-200/4R 4 55 112 B35 24 28 54 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
80-200/4 4 55 112 B35 24 28 54 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
80-250/5.5R 5,5 75 132 B35 24 38 58 84 20x1,5 M8x8 UNI 5929 4913 10 151
80-250/5.5 5,5 75 132 B35 24 38 58 84 20x15 M8x8 UNI 5929 413 10 151
80-250/7.5 7.5 10 132 B35 24 38 58 84 20x15 M8x8 UNI 5929 413 10 151




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 121 $
= SERIA 3-3L

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNE w/q EN733 (DIN 24255)
3(L)P - 3(L)P4 Sprzegto elastyczne

31

| | ! | |
m
: <+ —
; - ;
| |i' |
OD STRONY POMPY OD STRONY SILNIKA

TABELA WYMIAROW Silniki 2 biegunowe Silniki 4 biegunowe

Typ pompy Silnik Wymiary (mm) Typ pmpy Silnik Wymiary (mm)
3(L)P 3(L)P4
kW HP  |Wielkos¢| Typ D Hi H2 kW HP  |Wielkos¢| Typ D Hi H2

32-125/1,1 11 15 80 B3 19 218 6 32-125/0,25 0,25 0,33 n B3 14 16,3 5
32-160/1,5 15 2 90 B3 2 213 8 32-160/0,37R 0,37 05 n B3 14 16,3 5
32-160/2,2 22 3 90 B3 2 213 8 32-160/0,37 037 05 n B3 14 16,3 5
32-2003,0 3 4 100 B3 2 313 8 32-200/0,55R 0,55 0,75 80 B3 19 218 6
32-200/4,0 4 55 12 B3 2 313 8 32-200/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 218 6
32-2005,5 55 75 18 B3 38 a3 10 32-200/0,75 0,75 1 80 B3 19 218 6
32-20017,5 75 10 182 B3 38 413 10 40-125/0,37R 037 05 il B3 14 16,3 5
40-125/15 15 2 90 B3 2 213 8 40-125/0,37 0,37 05 n B3 14 16,3 5
40-125/2,2 22 B 9 B3 24 23 8 40-160/0,55R 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
40-160/3,0 3 4 100 B3 2 313 8 40-160/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
40-160/4,0 4 55 12 B3 2 313 8 40-200/1,1R 1,1 15 9 B3 2 213 8
40-2005,5 55 75 18 B3 38 a3 10 40-200/1,1 11 15 90 B3 2 213 8
40-20017,5 75 10 18 B3 38 43 10 40-200/1,5 15 2 90 B3 2 213 8
40-200/11 1 15 160 B3 2 453 12 50-125/0.55R 0.55 0.5 80 B3 19 213 6
50-125/2,2 22 3 90 B3 24 23 8 50-125/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
50-125/3,0 3 4 100 B3 2 313 8 50-160/1,1R 11 15 90 B3 2 213 8
50-125/4,0 4 55 12 B3 2 313 8 50-160/1,1 1,1 15 9 B3 2 213 8
50-160/5,5 55 75 18 B3 38 43 10 50-200/1,5R 15 2 90 B3 2 213 8
50-160/7,5 5 10 182 B3 3 43 10 50-2001,5 15 2 90 B3 P! 273 8
50-2009,2 92 125 18 B3 38 43 10 50-200/2,2 22 3 100 B3 2 313 8
50-200/11 11 15 160 B3 1Y) 453 12 65-125/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 218 6
50-200115 15 20 160 B3 Y 453 12 65-125/0,75 0,75 1 80 B3 19 218 6
65-125/4,0 4 55 12 B3 2 313 8 65-125/1,1 1,1 15 90 B3 2 213 8
65-125/5,5 55 75 18 B3 38 413 10 65-160/1,1 11 15 90 B3 2 213 8
65-125/7,5 75 10 182 B3 3 43 10 65-1601,5 15 2 90 B3 24 23 8
65-160/7,5 75 10 18 B3 38 43 10 65-160/2,2 22 3 100 B3 2 313 8
65-160/9,2 92 125 18 B3 38 4“3 10 65-20012,2R 22 8 100 B3 2 313 8
65-160/11 11 15 160 B3 Y 453 12 65-2002,2 22 3 100 B3 2 313 8
65-160/15 15 20 160 B3 Y] 453 12 65-200/3,0 3 4 100 B3 2 313 8
65-200/15 15 20 160 B3 1Y) 453 12
65-200/18,5 185 % 160 B3 Y] 453 12
65-200/22 2 30 180 B3 48 518 14




64-122 E_Kat-09 3/3/09 5:17 PM Page 122

—b—

SERIA 3-3L

3$ (3LS) - 35 (L) P4 Sprzegto elastyczne

OD STRONY POMPY

POMPY BLOKOWE ZE STALI NIERDZEWNEJ w/g EN733 (DIN 24255)

¢D1

{
902

TABELA WYMIAROW do wielkosci 80

C2

H2

OD STRONY SILNIKA

Silniki 2 biegunowe

Silnik Wymiary (mm)

Typ pompy

kW HP Typ D1 D2 c1 c2 H1 H2
65-250/30 30 40 200 B3 32 55 10 16 33 593
65-250/37 31 50 200 B3 32 55 10 16 353 593
80-160/11 il 15 160 B3 24 42 8 12 213 453
80-160/15R 15 20 160 B3 24 82 8 12 213 453
80-160/15 15 2 160 B3 24 Y] 8 12 213 453
80-160/18.5 185 2 160 B3 24 Y] 8 12 213 453
80-200/22 22 30 180 B3 32 48 10 14 33 518
80-200/30 30 40 200 B3 32 55 10 16 353 59,3
80-200/37 37 50 200 B3 32 55 10 16 33 593
80-200/37 37 50 200 B3 32 55 10 16 33 593
80-250/45 45 60 225 B3 32 55 10 16 33 593
80-250/55 55 75 250 B3 32 60 10 18 33 644

Silniki 4 biegunowe
Silnik Wymiary (mm)

Typ pompy

kW HP  |WielkoB¢ Typ D1 D2 c1 c2 H1 H2
65-250/4 4 bio 112 B3 32 28 10 8 308 313
65-250/5.5 55 75 132 B3 32 38 10 10 35,3 413
80-160/1.5 15 2 20 B3 24 24 8 8 213 213
80-160/2.2R 22 3 100 B3 24 28 8 8 213 313
80-160/2.2 22 3 100 B3 24 28 8 8 213 313
80-200/3 3 4 100 B3 32 28 8 8 353 313
80-200/4R 4 i6 12 B3 32 28 10 8 016, 313
80-200/4 4 55 12 B3 R 28 10 8 35,3 313
80-250/5.5R 55 75 132 B3 32 38 10 10 33 313
80-250/5.5 55 75 132 B3 32 38 10 10 33 313
80-250/7.5 75 10 132 B3 32 38 10 10 33 313




